

معاون رییس جمهور:

مسوولان به مباحث فکری و اندیشه‌ای اهتمام ویژه داشته باشند



همواره براین است که دولت‌ها برنامه و خط مشی داشته باشند و دستگاه‌ها دچار روزمرگی نشوند چون اگر قرار است در کشور تحول و جهشی صورت گیرد و پیشرفت خوبی داشته...

حسینی گفت: معاونت پارلمانی فصل نوینی از تعاملات با مجلس را با هدف تسریع در رسیدگی به طرح‌ها و تصویب لوایح ضروری برای تحقق شمار سال و رفع مشکلات مردم طراحی کرده و با قوت

مشکلی برای افزایش حقوق بازنشستگان نیست

«ویر گول» منحوس بر داشته شد



رئیس جمهور در جلسه ستاد ملی زن و خانواده:

دشمن به موضوع زن و خانواده هجوم آورده است

سر مقاله

نسل چهارم انقلاب

چهل و سه سال از پیروزی انقلاب در بهمن سال ۵۷ می گذرد و نسل چهارم انقلاب هنوز فرصت درک حضور نسل اول انقلاب را دارند. می توانند پستی تاریخ شفاهی بنشینند و دلایل و مستندات و مسندات را مطالعه و بررسی کنند و بفهمند که با چه قرارداد اجتماعی و با چه اهدافی انقلاب شد و تا چه حد در مسیر آن اهداف قرار داریم. کجای کار از مسیر دور شدیم، کجای کار دچار سستی شدیم و کجای کار معاشات و مدارایمان نتیجه مناسب داشته یا نداشته است.

ادامه در صفحه ۲

نقد «مملکت» مصطفی داننده

گرانی روی پرده، دولت دنبال پشت پرده!

در تازه‌ترین قسمت «جیران» ملک زاده؛ همسر امیر کبیر فقید خطاب به جیران می‌گوید: «من شفته‌ی تنهایی امیر شدم... امیر توی خلوت خودش نه شخص اول مملکت بود نه امیر نظام... رعیت‌زاده‌ی خردمندی بود که غم ایران و ایرانی داشت ذره ذره آیش می‌کرد؛ یک هفته بعد از عروسی‌مون دیدم رفته توی ایوون و خیره شده به ناکجا؛ رفته پیشش گفتم تو صدراعظمی ناسلامتی، چرا صورت گرفته و اصراار ما هم این بود تا قبل از زوئن بین دوتا دست‌هاش گفت: تمام درست دنیا توی سرمه؛ تمام غلط دنیا پیش چشم.»

ادامه در صفحه ۲

رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی

در نوسازی مدارس سودجویی نکنید

رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی گفت: در نوسازی مدارس سودجویی نکنید که هر کسی سودجویی کند باید نگران روز قیامت باشد. به گزارش مملکت آنلاین، علیرضا منادی روز شنبه، ۲۷ فروردین ماه، در این تکریم و معارفه‌ی مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس آذربایجان شرقی اظهار کرد: قیمت تمام شده‌ی نوسازی مدارس بسیار زیاد است. به گوش

آنهایی برسد که مدرسه می‌سازند اما محکم نیست و اگر زلزله‌ای بیاید، دانش‌آموزان کشته می‌شوند، این افراد نگران روز قیامت باشند. وی ادامه داد: تولید مدرسه چرا باید گران تمام شود، ما پول‌ها را با بدبختی در مجلس تأمین می‌کنیم، اگر بحث تأسیسات باشد، ما انجام داده‌ایم اما این چنین گران تمام نمی‌شود؛ ما می‌دانیم که این افراد از چه کانال‌های اشتباهی می‌روند.

صدور مجوز برای ورود بخش خصوصی

در حوزه محصولات دارویی تسهیل شود

امتحانات پایان سال

دانش آموزان از تمامی

محتوای کتاب درسی

معاون تربیت بدنی و سلامت وزارت آموزش و پرورش گفت: امسال دانش آموزان برای امتحانات پایان سال حذفیات کرونایی ندارند و آزمون‌ها از تمامی محتوای ...

افزایش ۲.۶ میلیارد دلاری

صادرات ایران به کشورهای

عربی و آفریقایی

مدیرکل دفتر عربی و آفریقایی سازمان توسعه تجارت ایران از افزایش دو میلیارد و ۶۰۰ میلیون دلاری صادرات ایران به کشورهای عربی و آفریقایی خبر داد.

رئیس جمهور در جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا:

تولید کنندگان واکسن کرونا می‌توانند مازاد نیاز کشور را صادر کنند

تأثیر قرار می‌دهد، حتما باید از این کار خودداری شود. رئیس جمهور در ادامه به ضرورت همیاری کشورها در مقابله کرونا اشاره کرد و از اراده جمهوری اسلامی ایران بر استمرار سیاست‌های انسان‌دوستانه و کمک به کشورهای نیازمند منطقه و سایر نقاط جهان خبر داد. رئیس‌جمهور همچنین ضرورت یاری‌رسانی به کشور چین برای مقابله با شیوع کرونا در مقطع فعلی را مورد تأکید قرار داد گفت: کشور چین در زمان بحرانی کرونا در کشورمان با ارسال محموله‌های واکسن، کمک بزرگی به مردم کشور ما کرد و امروز ما در شرایطی هستیم که می‌توانیم با انتقال تجربیات علمی کشورمان در مقابله با کرونا به مردم و دولت چین کمک کنیم. رئیس جمهور همچنین اقدام شرکت‌های ایرانی در تولید واکسن کرونا را افتخارآمیز دانست و گفت: این شرکت‌ها می‌توانند با در نظر گرفتن ذخیره لازم برای آینده، واکسن‌های مازاد نیاز را صادر کنند که افغانستان در این زمینه مورد توجه است.

رئیس‌جمهور استمرار رعایت کامل شیوه‌نامه‌های بهداشتی را مورد تأکید قرار داد و گفت: گذشت زمان و کاهش شدت بیماری کرونا نباید موجب عادی‌انگاری و سستی در رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی شود. به گزارش ایسنا، آیت‌الله سیدابراهیم رئیسی روز شنبه در جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا با تبریک ولادت با سعادت امام حسن مجتبی (ع) و قدردانی از همه دست‌اندرکاران مقابله با بیماری کرونا، اظهارداشت: مسئولان و متولیان امور در رفتار خود، با الگو گرفتن از سلوک رهبر معظم انقلاب، تلاش کنند رعایت اصول بهداشتی و احترام به توصیه‌های متخصصان و مصوبات ستاد ملی کرونا را در جامعه نهادینه کرده و فرهنگ‌سازی کنند. رئیس‌جمهور مرجع رسمی و اصلی اطلاع‌رسانی درباره بیماری کرونا را وزارت بهداشت و ستاد ملی مقابله با کرونا دانست و تصریح کرد: بیان سخنانی خارج از این چارچوب در خصوص کرونا، موجب عادی‌سازی یا اضطراب و نگرانی در جامعه می‌شود و زندگی روزمره مردم و کسب‌وکارها و تحصیل را تحت

کمالوندی:

ماشین‌های تولید قطعات سانتریفیوژ به جای امن‌تری منتقل شدند

بود که بنده سفر کردم و ملاقات‌هایی هم داشتیم در نهایت به چارچوبی رسیدیم تا موضوعات با سرعت حل و فصل شود که در راستای آن بیانیه‌ای چهار بندی منتشر شد که سه بند آن اجرا شده در واقع اواسط اجرای بند سوم هستیم بعد از آن عملاً زمینه برای ارائه گزارش آژانس به شورای حکام در ماه ژوئن فراهم می‌شود، این در واقع زمان‌بندی بود که صورت گرفته و اصراار ما هم این بود تا قبل از ژوئن زمان گزارش آژانس منتشر شود. انتظار ما این است اگر تفاهمی باشد عملاً نباید سؤالی در رابطه با مسائل گذاشته باقی بماند.

سخنگذاری سازمان انرژی اتمی خاطرنشان کرد: مذاکره‌ای درباره موضوعات فنی در حال حاضر نداریم اگر چه ممکن است بعضی مسائل کوچک باقی‌مانده باشد که در حال برطرف شدن است.

اهمیت بالایی که دارد به مکانی امن‌تر جابه جا شدند و اکنون نیز در حال کار می‌باشد. وی با بیان اینکه آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در دو مرحله نیز گزارش داده است گفت: نخست در زمان انتقال این دستگاه‌ها و دیگری در مرحله دوربین‌ها و شروع به کار آن‌ها که با توجه به ایهاماتی که مطرح شده بود ما توضیحاتی ارائه دادیم که اقدامات صورت گرفته در چارچوب توافقات است و همین طور نظارت‌ها وجود دارد اما تا زمانی که توافقی صورت نگیرد اطلاعات نزد ما می‌ماند و احتمالاً حذف می‌شود.

کمالوندی درباره سفر گروسی به تهران و مذاکرات وین نیز اظهار کرد: مذاکرات را وزارت خارجه دنبال می‌کند، در بخشی از مذاکرات با یک یا دو ماه گذشته موضوع مسائل باقی‌مانده پادمانی هم مطرح

سخنگوی سازمان انرژی اتمی ایران گفت: ماشین‌های تولید قطعات سانتریفیوژ به دلیل اهمیت بالایی که دارد به مکانی امن‌تر جابه جا شدند و اکنون نیز در حال کار می‌باشد. به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از العال؛ بهروز کمالوندی معاون و سخنگوی سازمان انرژی اتمی ایران درباره انتقال برخی تأسیسات هسته‌ای از مجموعه تسلی کرج به نطنز، گفت: برای توسعه و تولید ماشین‌های سانتریفیوژ، تأمین و امنیت برنامه‌های کلی داریم از همین رو متأسفانه به دلیل عملیات تروریستی که علیه تسلی کرج صورت گرفت مجبور به تسدید تدابیر امنیتی شدیم که بخش مهمی از این ماشین‌ها را جابه جا و باقیمانده را نیز به نطنز و اصفهان منتقل کردیم. به عبارت دیگر ماشین‌های تولید قطعات سانتریفیوژ به دلیل

موسی پور:

مراسم روز قدس امسال در ایران و سراسر جهان متفاوت خواهد بود

نزدیک تر خواهد کرد. وی افزود: امسال مراسم راهپیمایی روز جهانی قدس در آخرین جمعه ماه مبارک رمضان در ایران و همه کشورهای اسلامی با شکوه و عظمت بیشتری برگزار خواهد شد. در ادامه این جلسه، نماینده ولی فقیه و رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی با اشاره به مسئولیت جدید حجت الاسلام رضائی افزود: موسسه همت اندیشان هماهنگ نیازمند تغییر در رهبر، رویکرد و عملکرد است و باید به عنوان یک موسسه فرهنگی و مکمل شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی فعالیت کرد و ضمن تأمین اقلام فرهنگی و تبلیغی شورای زمینه را برای رشد و توسعه و پرورش ایده‌های نو در عرصه فرهنگ و تبلیغ فراهم سازد. پیش از سخنان حجت الاسلام موسی پور نماینده ولی فقیه و رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی، حجت الاسلام رضائی گزارشی از اقدامات انجام شده و سپس حجت الاسلام عرب انصاری اهم برنامه‌های خود را برای معاونت حقوقی، امور مجلس و استان‌ها ارائه کردند.

با درود به روان پاک و مطهر شهداء، امام شهدا (رضوان الله تعالی علیه) ضمن تبریک میلاد امام حسن مجتبی (ع)، با ذکر روایتی به بیان اهمیت و عظمت ماه مبارک رمضان پرداخت. وی در ادامه با محکوم کردن هجوم وحشیانه رژیم کودک‌کش صهیونیستی به نمازگزاران در مسجدالاقصی، گفت: حمله وحشیانه به نمازگزاران فلسطینی در مسجدالاقصی و هتک حرمت این مکان مقدس، خشم و نفرت همه‌ی مسلمانان را در پی داشته و تبعات این اقدام رژیم اشغالگر قدس را به وحشت انداخته است. نماینده ولی فقیه و رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی افزود: عادی سازی روابط بعضی از حکام خود فروخته جهان عرب، این رژیم سفاک را دچار اشتباه محاسباتی کرده و با این یورش وحشیانه، پاسخی کوبنده و قاطع از مردم فلسطین دریافت خواهد کرد. موسی پور اظهار کرد: فریاد خشم و انزجار ملت‌های مسلمان و همه مردم آزاد دنیا در روز قدس امسال، رژیم صهیونیستی را یک کام دیگر به زوال و نابودی

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گفت: امسال مراسم راهپیمایی روز جهانی قدس در آخرین جمعه ماه مبارک رمضان در ایران و همه کشورهای اسلامی با شکوه و عظمت بیشتری برگزار می‌شود. به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از پایگاه اطلاع رسانی شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی، مراسم معارفه معاون حقوقی، امور مجلس و هماهنگی استان‌های ۲۷ فروردین با حضور حجت الاسلام والمسلمین موسی پور نماینده محترم ولی فقیه و رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی برگزار شد. در این جلسه که معاونین، مدیران و روسای دفاتر استانی از طریق ویدئو کنفرانس حضور داشتند، حجت الاسلام محمد مهدی عرب‌انصاری به عنوان معاون حقوقی، امور مجلس و هماهنگی استان‌های شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی معرفی و حکم خود را از رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی دریافت و از خدمات و تلاش‌های حجت الاسلام رضائی قدردانی شد. حجت الاسلام موسی پور در ابتدای این جلسه



معاون هماهنگ کننده وزارت دفاع گفت: با پیگیری‌های انجام شده حقوق سربازان افزایش یافته است ولی ما به این مقدار قانع نیستیم و تلاش داریم که شرایط را بهتر کنیم. به گزارش ایسنا، امیر شمعانیان در چهاردهمین جشنواره جوان سرباز وزارت دفاع که در سالن امام علی شهرک امام خمینی برگزار شد، طی سخنانی اظهار کرد: جشنواره جوان سرباز متبرک به نام حضرت علی اکبر (ع) و این روز بهانه‌ای برای گرمی داشت شهدای سرباز است. وی افزود: از ۴۸ هزار شهید ارتش، حدود دو ، سوم آنها سرباز هستند و این

مسرحقاله

نسل چهارم انقلاب

ادامه از صفحه یک

اینکه نسلنل چهارم انقلاب پیوندهای کمتری با آرمان های آن دارد و ارزش ها و علائق متفاوتی را به عنوان سبک زندگی دنبال می کنند معلول کم کاری است؛ امروز نگاه مردم به عملکرد مسوولان علی‌الخصوص در حوزه اقتصادی است، حوزه فرهنگی هم دستاوردی ندانن گیری نداشتیم.

با رشد فضای مجازی و عقب نشینی حوزه کتاب و رسانه ها، مرجعیت این حوزه ها به شبکه های اجتماعی سپرده شده و چیزی برای دفاع باقی نمانده است، و آنکه قرار است تاریخ و ارزش های انقلاب را به نسل چهارم تقدیم کند در فضای شبکه های مجازی فعال است.

اما جان کلام، معتقدم باید اصول و دلایل انقلاب را دوباره نویسی کرد و برای نسل چهارم و بعدی ها به یادگار گذاشت.

و باید این مهم توسط اهل آن صورت پذیرد، تعبیر و تفسیر را هم بگذاریم نسل چهارمی ها و آیندگان، خودشان از مباحث برداشت خواهند کرد.

چندی پیش، رهبر معظم انقلاب –حفظه الله– در بیاناتی خطاب به جوانان ندبای عرب در هنگامه‌ی بیداری اسلامی در آن کشورها فرمودند:

«توصیه‌ی دیگر، بازخوانی دائمی اصول انقلاب است اصولثان را روی کاغذ ننویسید؛ اصلتهای خود را با حساسیت بالا حفظ کنید؛ نگذارید اصول نظام آینده‌ی شما را دشمنان شما بنویسند؛ نگذارید اصول اسلامی در پای منافع زودگذر قربانی شود. انحراف در انقلاب‌ها، از انحراف در شعرا و هدف‌ها آغاز می‌شود.»
۱۳۹۰/۰۶/۲۶

ایران جایگاه ویژه‌ای در روابط خارجی ویتنام دارد

سفیر ویتنام، ایران را کشوری مهم در منطقه خواند و با بیان اینکه ایران جایگاه ویژه‌ای در روابط خارجی ویتنام دارد، خواستار برداشته شدن تحریم‌های غرب علیه ایران شد.

به گزارش ایسنا، لئونگ کوک هویی سفیر جدید ویتنام در ایران با ابراز خرسندی از اولین ملاقات با رئیس انجمن دوستی ایران و ویتنام با اشاره به سابقه همکاری بلند مدت این انجمن با سفرای قبلی ویتنام در ایران، خواستار ارتباط بیشتر در دوره جدید با این سفارت در جهت تعمیق و گسترش همکاری‌ها بین دو کشور شد.

سفیر ویتنام، ایران را کشوری مهم در منطقه خواند و با بیان اینکه ایران جایگاه ویژه‌ای در روابط خارجی ویتنام دارد، خواستار برداشته شدن تحریم های غرب بر علیه ایران شده و تاکید کرد که کشورش از توافق برجام حمایت می‌کند.

هویی همچنین با اشاره به در پیش بودن کمیسیون اقتصادی مشترک و همینطور پنجاهمین سالگرد برقراری روابط دیپلماتیک دو کشور در سال آینده، خواستار برنامه ریزی در جهت برگزاری هرچه باشکوه تر سالگرد برقراری روابط دو کشور و معرفی فرهنگ و اقتصاد ویتنام در قالب هفته فرهنگی و برگزاری نمایشگاه در این زمینه شد.

سید کمال سجادی، رییس انجمن دوستی ایران و ویتنام نیز ضمن تبریک انتصاب او به سمت سفیر جمهوری سوسیالیستی ویتنام در ایران، ابراز امیدواری کرد که در دوره جدید همکاری‌های بیشتری بین سفارت و انجمن در جهت گسترش روابط فرهنگی و اقتصادی دو کشور صورت پذیرد. سجادی با بیان اینکه طی ۲۰ سال که انجمن تأسیس گردیده روابط بسیار خوبی با سفارت ویتنام در ایران وجود داشته و گزارشی از سفر هیات‌های فرهنگی و تجاری دو کشور، تبادل دانشجو، برگزاری همایش‌های مختلف طی سال‌ها فعالیت و همچنین خدمات ایمن انجمن به اعضا و سازمان هایی که به این انجمن مراجعه می‌کنند، ارائه کرد.

مدیریت اسلامی اقتضا می‌کند مسوولان در بین مردم باشند

یک عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: هدف از مدیریت در نظام اسلامی خدمت به مردم است و نظام اسلامی اقتضا می‌کند که روحیه مردمی بر مسوولان حاکم باشد.

رحمت الله فیروزی پوربادی در گفت و گو با ایسنا با اشاره به بیانات مقام معظم رهبری خطاب به مسوولان نظام و چگونگی تقویت ویژگی مردمی بودن در مسوولان، بیان کرد: مردمی بودن یکی از خصوصیات برجسته ائمه (ع) ما است. مردمی بودن برخاسته از سیره ائمه (ع) است. آنها همواره در بین مردم بودند و امورات زندگی خود را در کنار مردم می‌گذرانند. بدین ترتیب همیشه با مردم برخورد چهره به چهره داشتند و به مشکلات آنان رسیدگی می‌کردندوی در ادامه اظهار کرد: از سوی دیگر مدیریت اسلامی اقتضا می‌کند که مدیران با مردم باشند. این مردمی بودن در وهله اول سبب می‌شود تا اعتماد مردم به مدیران تقویت شود و در وهله بعدی سبب می‌شود تا مدیران و مسوولان نظام اسلامی مشکلات مردم را درک کنند. هدف از مدیریت در نظام اسلامی خدمت به مردم است.نماینده مردم نطنز در مجلس شورای اسلامی، تصریح کرد: برای خدمت به مردم مدیران و مسوولان نظام اسلامی هم باید روحیه مردمی داشته باشند و هم مردم به راحتی بتوانند به آنها دسترسی داشته باشند.

سیاست

معاون ریسی جمهور:

مسوولان به مباحث فکری و اندیشه‌ای اهتمام ویژه داشته باشند



دانش،فناوری و نوآوری نیازهای کشور را تأمین کنیم و وابستگی در حوزه های مختلف را کاهش دهیم و کالاهایی که الان به کشور وارد می‌شود را در داخل تولید کنیم و این تخصص تجربه و توانمندی در کشور وجود دارد. کافی است که از توان و خلاقیت این همه نیروهای نخبه به درستی استفاده شود.معاون پارلمانی رئیس جمهور با اشاره به کتاب «در مسیر ریسه» که به همت فراکسیون توسعه متوازن مجلس و رادیو فرهنگ تهیه و در این مراسم رونمایی شد، افزود: در این کتاب فشرده مصاحبه‌ها

و گفت‌وگوهای مفیدی که با نمایندگان و مسئولان اجرائی در خصوص توسعه کشور در حوزه‌های مختلف صورت گرفته درج شده است؛ مباحث غالباً جنبه کاربردی دارد

و به چالش‌های فرارو و راهکارهای برون رفت از مشکلات اشاره شده است، طرح این گونه مسائل از این جهت مفید است که موجب همگرایی بین نخبگان می‌شود. حسینی تصریح کرد: با توجه به اهمیت دانیی محوری و نگاه علمی، تداوم بخشیدن به طرح چنین مباحث و ارائه آثار آن می‌تواند در برنامه های دولت و در طرح ها و لوایح

و گفت‌وگوهای مفیدی که با نمایندگان و مسئولان مجلس و مسوولان رادیو فرهنگ، گفت: کتابی که رونمایی شد یک کتاب کاربردی است و توسط کسانی تدوین شده که با موضوعات و مشکلات مردم سر و کار دارند و از این جهت اگر در هر حوزه سخن گفته‌اند نکات کاربردی و مفیدی مطرح کرده‌اند که می‌تواند در برنامه‌ها و اقدامات دستگاههای اجرائی مورد توجه و بهره برداری قرار گیرد.

وی گفت: برنامه هفتم توسعه به سرنوشت برنامه ششم میلّا نخواهد شد. شما یادتان هست که دولت قبل متنی را به عنوان برنامه

رئیس جمهور در جلسه ستاد ملی زن و خانواده:

دشمن به موضوع زن و خانواده هجوم آورده است

خانواده مراقبت کنیم.

رئیس‌ی با تاکید بر لزوم رفع مشکلات اعطای تسهیلات به زنان سرپرست خانوار اظهار داشت: زنان و بانوان باید احساس کنند که در جامعه مورد پشتیبانی و حمایت هستند.

در این جلسه اعضا با تشکیل صندوق ضمانت زنان سرپرست خانوار و ارتقای جایگاه ساختار معاونت و مشاورین مرتبط با معاونت زنان در سازمان‌ها موافقت کردند.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس:

مجلس از روند مذاکرات رضایت دارد

غیر قانونی در لیست تحریم‌های خود قرارداده بود، بعد از انعقاد برجام این عدد به هزار و ۸۵۰ نفر رسید. افزایش تحریم‌های آمریکا علیه ایران بعد از انعقاد برجام نشان داد که آمریکا پایبند به مذاکره و تعهد نیست.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس یاد آور شد:عدم اخذ تضمین، تعطیلی سانتریفیوژها، کاهش غنی‌سازی، سیمان ریختن در سایت هسته‌ای فردو، دستاوردی دولت روحانی برای ملت ایران در مذاکرات برجامی بود. در حالی که دولت گذشته شعار رسیدن کشور به فضای گل و بلبل را نوید داده بود، آمریکا قدرمانابه از برجام خارج شد.

نماینده بابل گفت: در دور جدید مذاکرات، مساله جدیدی اضافه نشده‌ه است همان چارچوب قدیمی

نایب رییس کمیسیون اقتصادی مجلس:

اقتصاد کشور را بدون تاثیرپذیری از روند مذاکرات به پیش می‌بریم

دولت باعث شده تا اقتصاد کشور به اراده غربی ها گره نخورد و آنها برای امور اقتصادی ما تکلیف تعیین نکنند. حسن پور یکی از اقدامات مهم دولت در هفت ماه گذشته را افزایش فروش نفت عنوان کرد و گفت: افزایش درآمد حاصله از فروش نفت و فرآورده های حوزه سلامت، افزایش کیفیت و بهره‌وری از طریق داخلی، امور اقتصادی کشور را بدون تاثیرپذیری از روند مذاکرات به پیش خواهیم برد.

دولت باعث شده تا اقتصاد کشور به اراده غربی ها گره نخورد و آنها برای امور اقتصادی ما تکلیف تعیین نکنند.

حسن پور یکی از اقدامات مهم دولت در هفت ماه گذشته را افزایش فروش نفت عنوان کرد و گفت: افزایش درآمد حاصله از فروش نفت و فرآورده های حوزه سلامت، افزایش کیفیت و بهره‌وری از طریق داخلی، امور اقتصادی کشور را بدون تاثیرپذیری از روند مذاکرات به پیش خواهیم برد.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس تصریح کرد: بازگشت منابع مالی حاصل از فروش نفت مورد تاکید تیم مذاکره‌کننده قرار دارد، برخی با طرح مسائل حاشیه‌ای می‌خواهند مذاکرات را از اصول اولیه خود که לנו همه تحریم‌ها است منحرف سازند اما در این کار موفق نخواهند شد.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس تصریح کرد: بازگشت منابع مالی حاصل از فروش نفت مورد تاکید تیم مذاکراتی است که در این کار موفق خواهند شد.

به مجلس دهم ارسال کرد که مجلس نذیرفت و گفت این برنامه نیست صرفا احکامی ذکر شده است،بعد هم دولت حاضر نشد برنامه را تکمیل و اصلاح کند ناگزیر با اذن رهبری خود مجلس مامور تدوین برنامه ششم شد.

حسینی اظهار داشت: امیدوارم سیاست‌های کلی برنامه زودتر نهایی و به دولت ابلاغ شود تا دولت براساس آن برنامه‌های جامع تنظیم و تقدیم مجلس کند. امسال هم که سال تولید؛ دانش بنیان و اشتغال آفرین است دولت از همان روزهای ابتدایی سال و در

ایام تعطیلات کار را شروع کرد چون این اعتقاد و باور در دولت وجود دارد که توصیه ها و دستورات رهبرفرزانه انقلاب بر اساس ضرورت ها و اقتضانات است که مجلس و دولت ولایی بایسد بدون فوت وقت بدان اهتمام ورزندبا حضور سیدمحمد حسینی، جمعی از نمایندگان عضو فراکسیون توسعه متوازن مجلس ششورای اسلامی، چند تن از اعضای هیئت رئیسه مجلس، جمعی از مدیران اجرائی، روسای سازمانها، اساتید دانشگاه، مدیران رسانه ملی و اهالی رسانه، «کتاب در مسیر توسعه» در دانشگاه شهید

پهشتونی رونمایی شد.

گرانی روی پرده، دولت دنبال پشت پرده!

ادامه از صفحه یک

خودمانیهم، غربیه‌ای هم میان‌مان نیست، امروز غم مردم، کدام دولت‌مرد و کدام نماینده مجلس را ذره ذره آب می‌کند؟ امیر کبیر نزدیک به ۳ سال صدراعظم ایران بود.اما به اندازه ۳۰۰ سال از او گفته می‌شود. از دغدغه‌هایش، از کارهایی که برای مردم ایران کرد.

ستوان فقرات زندگی مردم زیر آوارهای تورم و گرانی در حال خُرد شدن است و مسوولان کشور انگار نه انگار، کار خود را می‌کنند و ساز خود را می‌زنند و به دنبال اهداف سیاسی خود هستند.

مگر می‌شود این همه درد و سختی را دید اما کاری نکرد؛ بلکه در حرف زدن و شعار دادن نمره مسوولان ما عالی است. مثلا همین معاون وزیر صمت که دستور داد قیمت‌ها به سال قبل برگردد! انگار می‌شود با امر و نهی، بازار را کنترل کرد. آنهم بازاری که چشم به مذاکرات دارد و با یک اخم و لیخند حالش دگرگون می‌شود.

مردم در عهد قاجار بدون هیچ شبکه اجتماعی، صدراعظم را دوست داشتند چون با چشم‌های‌شان کارهایی که او برای مردم می‌کرد را می‌دیدند. حالا هی بگویم تورم پایین آمده، گرانی کنترل شده اما کافی است برای یک ساعت دل به بازار بزیند تا ببیند تورم و گرانی هست که هست تازه بالاتر هم می‌رود که می‌رود.

وقتی براید ۲۰۰ میلیون می‌شود یا قیمت گوجه و خیار طمنه به موز و آناناس می‌زند، چگونه می‌شود باور کرد که برای مردم قدمی برداشته می‌شود مگر می‌شود مردم غرق در مشکلات باشند و

دغدغه‌های آنبیای که می‌توانند کار کنند در مورد مسائل حاشیه‌ای باشد و هر هفته در مورد آن حرف بزنند؟ هم‌ماش به دنبال پشت پرده‌ها هستیم و این درحالی است که مشکلات مردم جلوی پرده عیان است.

این سال‌ها مسوولان کشور باور کرده‌اند که با حرف زدن، چرخ زندگی مردم می‌چرخد. آنها هی حرف می‌زنند و شعار می‌دهند و درعوض چرخ زندگی مردم بیشتر به گل فرو می‌رود.

کاش حائقل ناراحتی و دردمندی از شرایط کشور را در چهره برخی از مسوولان می‌دیدم. کاش می‌فهمیدیم آنها درک می‌کنند که ما چه می‌کشیم، اما آنها حقوق شان سر وقت می‌رسد و بیخجل‌های‌شان پر می‌شود و زندگی برای‌شان به سامان به سامان است. تازه بعضی از بچه‌های‌شان هم در فرنگ، روزگار سپری می‌کنند.

عملکرد امیر کبیر و به نیکی یاد کردن مردم از او بعد از این همه سالل نشان داد که چه خوب گفته‌اند: «دوصد گفته چون نیم کردار نیست.»

از جداسازی پارک‌ها برای ایجاد «محدودیت» نمی‌توان استقبال کرد

یک وکیل دادگستری در واکنش به اختصاص فضای بازی به زنان در ۲۵۲ پارک در شهر تهران گفت: اگر جداسازی زنان در پارک‌ها با ایجاد امکانات بیشتر برای زنان و کودکانشان همراه باشد باید آن را عادی و حتی خوب تلقی کنیم اما اگر این جداسازی زمینه‌ای برای ایجاد محدودیت است نمی‌توان از آن استقبال کرد.

به گزارش ایسنا، حدود یک هفته پیش ویدیویی در شبکه‌های اجتماعی منتشر شد که نشان می‌داد پل بوستان آفریش در شهر بجنورد دیواری بلند به دو بخش زنانه و مردانه تقسیم شده است. شهردار بجنورد و یکی از اعضای شورای شهر آن در توضیح این اقدام گفته‌اند که اساسا این پارک تبدیل به پارک بانوان شده و دیواری که در آن کشیده شده در راستای ایجاد حصار برای عملی کردن بوستان بانوان بوده است.

پس از انتشار این خبر، اخباری از تفکیک جنسیتی پارک‌ها در تهران نیز به گوش رسید. اخباری که حجت‌الاسلام سید محمد آقامیری عضو شورای شهر تهران آن‌ها را شایعه خواند و گفت که قرار است در ۳۵۲ بوستان و در قسمت کوچکی فضای مناسبی برای مادران و کودکان در نظر گرفته شود تا مادران با حجاب راحت‌تر به بازی با کودکان خود بپردازند. این عضو شورای شهر تهران هم‌چنین با بیان این‌که تهران بیش از ۲ هزار و ۲۰۰ پارک در ۲۲ منطقه دارد که تنها در ۳۵۲ پارک و در گوشه‌ای از آن فضای مادر و کودک ایجاد خواهد شد. از پیش‌بینی لوازم بازی کودک در فضاهای مختص بانوان و در نظر گرفتن نگهبان برای این مکان‌ها شد.

ناصر امانی عضو دیگر شورای شهر تهران نیز زنانه شدن بخشی از پارک‌ها را طرح علی‌رضا زاکانی شهردار تهران عنوان کرد و گفت نظر وی این است که در هر محله‌ای از شهر تهران، بخشی از فضای یکی از پارک‌ها را به شکلی تغییر کاربری دهند که نیاز مادران و کودکانی که به پارک می‌آیند برآورده شود.

در همین رابطه، فریده غیرت وکیل دادگستری و فعال حقوق زنان گفت: ایجاد هرگونه امکانات از فعال هر زمینه‌ای مفید است و باید از آن استقبال شود. اگر جداسازی زنان در پارک‌ها با ایجاد امکانات بیشتر برای زنان و کودکانشان همراه باشد باید آن را عادی و حتی خوب تلقی کنیم اما اگر این جداسازی زمینه‌ای برای ایجاد محدودیت است نمی‌توان از آن استقبال کرد. با کمال تأسف در سال‌های اخیر نوعی ایجاد ممانعت و محدودیت در اقدامات انجام شده دیده‌ایم یعنی قصد داشتند ایجاد محدودیت را نوعی جداسازی تلقی کنند که باید گفت اگر اقدام اخیر شهرداری‌ها برای اختصاص دادن فضایی مختص بانوان نیز از این جنس اقدامات باشد پذیرفتنی نیست ولی اگر تخصص این فضاها امکانات بیشتر برای مادران و به طور کلی بانوان را به دنبال داشته باشد اشکالی ندارد و باید آن را پذیرفت.

افزایش سهمیه داروخانه‌های هلال احمر

رئیس جمعیت هلال احمر گفت: قبلاً سهمیه دارویی هلال‌احمر کم و حتی از برخی داروخانه‌های خصوصی کمتر بود که در دیدار با مسئول سازمان غذا و دارو قرار شد این سهمیه افزایش پیدا کند.

به گزارش خبرگزاری مهر، پیرحسین کولیوندبا حضور در برنامه صف اول با اشاره به فعالیت‌های گسترده و خدمت‌رسانی این جمعیت گفت: امداد‌رسانی در حوادث و بلایا، تنها یکی از خدمات هلال‌احمر است. هلال‌احمر ایران در حوزه‌هایی نظیر بهداشت و درمان، تدارکات پزشکی، مسئولیت‌های اجتماعی و گام دوم انقلاب، بین‌الملل و آموزش‌های همگانی، در کنار مردم بوده و با حضور داوطلبان، نقش پررنگ و چشم‌گیری ایفا می‌کند. یکی دیگر از وظایف هلال‌احمر، پاسداری از کار خیری است که مردم انجام می‌دهند. این جمعیت، کمک‌های مردمی را به دست کسانی که نیازمند واقعی هستند می‌رساند و تا امروز تلاش شده که در حوادث هر آنچه در توان دارد برای خدمت بی‌منت به مردم ارائه دهد.

کولیوند با اشاره به منابع مالی و اعتبارات این جمعیت نیز گفت: دولت بودجه‌ای را به‌ عنوان کمک در اختیار جمعیت هلال‌احمر قرار می‌دهد. باین‌حال بیشتر منابع بودجه‌ای از طریق منابع مردمی، خیرین، داوطلبان و منابع مالی داخلی این جمعیت تأمین می‌شود.

رئیس جمعیت هلال‌احمر بزرگ‌ترین دغدغه فعلی این جمعیت را وضعیت معاش امدادگران برشمرد و گفت: یکی از دغدغه‌ها بعد از موضوعات امدادی؛ امدادگران و نجاتگران جمعیت هستند که با ایثارگری در جاده‌ها و پایگاه‌های امداد جاده‌ای به مردم خدمت می‌کنند. امدادگران با ۲۴۰ ساعت حضور در پایگاه‌ها بدون بیمه و کمترین دریافتی را دارند. برای تعیین تکلیف وضعیت کاری این عزیزان از همه نمایندگان مجلس و شخص رئیس‌جمهور کمک خواستیم تا هرچه زودتر این مسئله حل شود. دغدغه بعدی؛ بالا بردن سطح اطلاعات و آگاهی مردم است تا مردم و شهروندان بهترین رفتار را در مخاطرات داشته باشند که کمترین آسیب را ببینند.

کولیوند با اشاره به مدیریت یکپارچه در بحران‌ها تصریح کرد: براساس قانون، وظیفه مدیریت بحران بر عهده سازمان مدیریت بحران کشور است و این سازمان فرماندهی اصلی میدان را بر عهده داشته و هر ارگانی نیز بر اساس دستور سازمان مدیریت بحران، وظیفه و تخصصی خاص دارد. به‌عنوان مثال در سیل اخیر که سه استان جنوبی را درگیر تنش کرده بود، هماهنگی و همدلی مثال‌زدنی بین دستگاه‌ها به وجود آمد. در این سیل تنها با یک تلفن با فرماندهی سپاه و ارتش، ۴ هواپیمای در اختیار جمعیت هلال‌احمر قرار گرفت تا بزرگ‌ترین محموله امدادی در کمترین زمان ممکن به منطقه اعزام شود. این حضور میدانی در کنار خدمات ارائه‌شده باعث کاهش آلام مردم شد.

رئیس جمعیت هلال‌احمر تصریح کرد: هلال‌احمر فقط در حوادث نیست که به مردم کمک می‌کند بلکه این جمعیت با شناسایی افراد کمبرخوردار در نقاط محروم کشور، به‌صورت دوره‌ای و بدون منت در قالب طرح‌های مختلف به آن‌ها کمک می‌کند.

کولیوند با اشاره به زمان رسیدن نیروهای واکنش سریع جمعیت هلال‌احمر به صحنه حوادث گفت: تیم‌های واکنش سریع جمعیت هلال‌احمر افراد باتجربه و زنده‌ای بوده و در هر حادثه‌ای اولین گروه هستند که درصحنه حضور پیدا کرده و بعد از ارزیابی؛ شرایط جاده را به مرکز کنترل و هماهنگی عملیات منتقل می‌کنند. علاوه بر این، جمعیت هلال‌احمر با تربیت ۴۰ هزار امدادگر و نجاتگر در کنار داوطلبان این جمعیت در زمان حوادث و بحران‌ها حضور فعال دارند.

رئیس جمعیت هلال‌احمر ادامه داد: یکی از موضوعات مهم در حال حاضر، لزوم بازسازی و نوسازی لجستیک و ناوگان زمینی و هوایی هلال‌احمر است که برنامه‌ریزی کردیم تا در سال ۱۴۰۱ محقق و خدماتی درشان ملت ایران به آن‌ها ارائه شود.

کولیوند گفت: تا قبل از سال جدید، وضعیت شارژ انبارهای امدادی هلال مناسب نبود اما رئیس‌جمهور وقتی متوجه موضوع شد دستور داد که بودجه‌ای سرریعا در اختیار هلال‌احمر قرار گیرد. این بودجه از سوی سازمان برنامه و بودجه دستخوش تغییراتی شد که امیورایم در جلسه با سازمان برنامه و بودجه این مسئله حل شود تا بتوانیم ذخیره انبارهای هلال‌احمر را به حد استاندارد برسانیم. هلال‌احمر همیشه باید برای بحران‌های احتمالی آماده باشد، چادرها باید قبل از هر حادثه دوخته و آماده باشند، سایر اقلام امدادی و زمینی نیز به همین شکل، نمی‌توان منتظر حادثه ماند و سپس برای تأمین اقدام، اقدام کرد.

رئیس جمعیت هلال‌احمر در ادامه، با اشاره این جمعیت، پایگاه‌های امدادی بسیار خوبی در جاده‌ها دارد که توسط امدادگران زبده و آموزش‌دیده اداره می‌شود، افزود: با توجه به گستردگی حوادث باید در هر ۴۰ کیلومتر یک پایگاه جادامی داشته باشیم اما هنوز با این هدف فاصله داریم. کولیوند افزود: در مناسبت‌های خاص مثل ایام نرسوز، پایگاه‌های هلال‌احمر با اضافه شدن پایگاه‌های سیار افزایش می‌یابد. امدادگران داوطلب زیادی یا ما همکاری دارند و توانایی افزایش پایگاه‌های امدادی را داریم اما در موضوع ناوگان خودرویی و هوایی ضعیف هستیم. خودروها و آمبولانس‌های هلال‌احمر، هر ۱۰ سال یکبار با توجه به آمورتیته‌های سختی که این جمعیت دارد، فرسوده شده و نیاز به نوسازی هستند. در حال حاضر هم خودروهای نجات و هم آمبولانس‌های هلال‌احمر نیاز به نوسازی دارد. حتی بالگردهای جدید هم باید به ناوگان هوایی هلال‌احمر افزوده شود. بخصوص بالگرد دید در شب که توانیم در موقعیت‌های لازم پوشش بدهیم. البته داشته باشیم. خرید بالگرد در شش از اولویت‌های برنامه‌های هلال‌احمر است.

بیت کوین در مسیر ثبت رکوردی جدید

بر اساس داده‌های موجود، سختی استخراج بیت‌کوین به سرعت کاهش می‌یابد و این مورد نگران‌کننده است. به گزارش ایسنا، استخراج بیت‌کوین همیشه شاخصی قدرتمند در تقاضا برای اولین ارز دیجیتال بوده است و گاهی اوقات به عنوان یکی از راه‌های تعیین شرایط بازار استفاده می‌شود. بر اساس داده‌های موجود، هش ریت بیت‌کوین بیش از یک درصد از دست داده است که ضرری متوسط در نظر گرفته می‌شود.

علاوه بر بازتاب تقاضا برای یک ارز دیجیتال، هش ریت می‌تواند به معامله‌گران و سرمایه‌گذاران اطلاعاتی در مورد شرایط بازار، اثبات یا توزیع ارائه دهد. در طول دوره رشد تابستانی در سال ۲۰۲۱، پس از سرکوب صنعت دارایی‌های دیجیتال توسط چین این عملکرد بر استخراج رمزآزهای دیجیتال نیز تأثیر گذاشت و بازار شاهد بزرگترین افت هش ریت در تاریخ رمزآزها بود. به نقل از بیت‌کوین، در ۱۴ آوریل، سختی استخراج بیت‌کوین پس از افزایش ۴.۱۳ درصدی دفته قبل، به ۱.۶۶ درصد کاهش رسید. هش ریت فعلی کل شبکه ۲۰۲ اگزاهش بر ثانیه (EH/S) است.

افزایش قیمت احتمالاً به دلیل کاهش سریع صدور بیت‌کوین بود که بعداً باعث عدم فشار فروش در بازار شد و بازار لحظاتی پس از بازگشت هش ریت به سطوح قبل از سر کوب، شاهد یک اصلاح عمیق ۵۰ درصدی بود. با توجه به نمودارهای سختی استخراج و هش ریت، شاهد افزایش مداوم در هر دو معیار هستیم که نشان می‌دهد با وجود شرایط ناخوشایند بازار، تقاضا برای بیت‌کوین همچنان بالاست اما از آنجایی که بیت‌کوین به طور مداوم ارزش خود را از دست می‌دهد و هش ریت در حال افزایش است، ممکن است بازار در واقع شاهد افزایش فشار فروش باشد و نتیجه آن ممکن است این شود که ارزش بیت‌کوین بیشتر کاهش یابد.

مجموع ارزش بازار جهانی ارزهای دیجیتال در حال حاضر ۱.۸۹ تریلیون دلار برآورد می‌شود که این رقم نسبت به روز قبل ۱.۴۲ درصد بیشتر شده است.

در حال حاضر ۴۰.۸۹ درصد کل بازار ارزهای دیجیتالی در اختیار بیت‌کوین است. بیت کوین ۱۲ سال پیش توسط گروه گمنامی از معامله‌گران بر بستر بلاکچین ایجاد شد و از سال ۲۰۰۹ معاملات اولیه آن شکل گرفت.

حجم کل بازار ارزهای دیجیتال در ۲۴ ساعت گذشته ۶۲.۲۸ میلیارد دلار است که ۱۹.۸۸ درصد کاهش داشته است. حجم کل در امور مالی غیر متمرکز در حال حاضر ۶.۹۷ میلیارد دلار است که ۱۱.۷ درصد از کل حجم ۲۴ ساعته بازار ارزهای دیجیتال است. حجم تمام شبکه‌های پایدار اکنون ۴۹.۲۱ میلیارد دلار است که ۷.۸۹ درصد از کل حجم ۲۴ ساعته بازار ارزهای دیجیتال است.



کاهش قیمت میوه‌های نوبرانه

مشاهدات میدانی حاکی از کاهش قیمت میوه‌های نوبرانه از جمله گوجه‌سبز و توت فرنگی است. مصطفی درایی نژاد در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه گوجه سبز گرمسار به دست آمده و مقدار آن نیز بسیار زیاد است، گفت: از ابتدای ماه آینده نیز گوجه سبز و سیس شهریار وارد میدان خواهد شد.

وی ادامه داد: قیمت گوجه‌سبز افت زیادی پیدا کرده است و از یک کیلوپی ۳۰۰ هزار تومان به کیلوپی ۷۰ تا ۱۲۰ هزار تومان در میدان مرکزی میوه و تره بار رسیده است.

رئیس اتحادیه بافروشان اضافه کرد: توت فرنگی گلستان و جیرفت نیز به دست آمده و توت فرنگی گلخانه‌ای نیز وارد بازار شده است. در حال حاضر قیمت هر کیلو توت فرنگی گلخانه‌ای در میدان مرکزی میوه و تره بار ۵۵ تا ۶۰ هزار تومان و گلخانه فضای باز نیز کیلوپی ۴۰ هزار تومان است. به گزارش ایسنا، بر اساس مشاهدات میدانی قیمت هر کیلو گوجه‌سبز در مغازه‌های سطح شهر تهران کیلوپی ۱۳۰ تا ۱۴۰ هزار تومان و توت فرنگی نیز کیلوپی حدود ۸۰ هزار تومان است.



بازار اوراق قرضه رکورد تاریخی زد

بازار اوراق قرضه ایالات‌متحده آمریکا بیش از دو تریلیون دلار از دست داد که بزرگترین ضرر در تاریخ اخیر است.

به گزارش ایسنا و به نقل از بی نیوز، شاخص کل بلومبرگ بار کلیز ایالات‌متحده که معیاری برای بازار اوراق قرضه ایالات‌متحده محسوب می‌شود نسبت به اوج خود در آگوست ۲۰۲۰ به میزان ۱۰ درصد کاهش یافته است. این کاهش بی‌سابقه بیش از ۲ تریلیون دلار از ارزش بازار این شاخص را از بین برده است.

چارلی بیللو، موسس و مدیر عامل شرکت کامپاند کپیتال ادوایز نموداری را به اشتراک گذاشت که نشان می‌دهد، این بزرگترین و طولانی‌ترین اصلاح اوراق قرضه در تاریخ اخیر این کشور است. بیللو گفت: «بازار اوراق قرضه ایالات‌متحده ۱۰۳ درصد نسبت به اوج خود در آگوست ۲۰۲۰ کاهش یافته است. این طولانی‌ترین (۶۱۷روز) و بزرگترین اصلاح اوراق قرضه است که در تاریخ اخیر مشاهده کرده‌ایم.» چنین زبان‌های بزرگی معمولاً نشانه بدی است، با این حال، ضرر در بازار اوراق قرضه می‌تواند خبر خوشایندی نیز باشد زیرا قیمت‌های پایین‌تر اوراق به معنای یسازده اوراق قرضه بالاتر است.

یکشنبه۲۸ فروردین ۱۴۰۱
سال چهارم ۱۰۴۶ شماره

www.mamlekatonline.ir

اقتصاد ایران

یک مقام مسئول اعلام کرد:

افزایش ۲.۶ میلیارد دلاری صادرات ایران به کشورهای عربی و آفریقایی



سودان، الجزایر و تانزانیا و لبنان نیز در سال ۱۴۰۰ در رتبه‌های ۱۱ الی ۱۵ رتبه‌بندی طرف‌های صادراتی ایران در حوزه کشورهای عربی و آفریقایی قرار گرفتند. یلتن خاطر نشان کرد: همچنین آمارهای منتشرشده نشان سال ۱۴۰۰ قرار گرفتند. می‌دهد واردات ایران از کشورهای عربی و آفریقایی در

سودان، الجزایر و تانزانیا و لبنان نیز در سال ۱۴۰۰ در رتبه‌های ۱۱ الی ۱۵ رتبه‌بندی طرف‌های صادراتی ایران در حوزه کشورهای عربی و آفریقایی قرار گرفتند.

یلتن خاطر نشان کرد: همچنین آمارهای منتشرشده نشان سال ۱۴۰۰ قرار گرفتند.

وی ادامه داد: بررسی‌ها نشان می‌دهد کشورهای کنیا،

مدیرعامل فرابورس ایران:

شرایط بورس آمادگی تغییر دامنه نوسان را داشت



مدیرعامل فرابورس ایران گفت: با توجه به روند کلی بازار سرمایه که از ابتدای امسال روند مثبتی داشت و متغیرهای اثرگذار، بازار مساعد افزایش دامنه نوسان بود.

به گزارش خبرگزاری مهر ، میثم فدایی در ارتباط با برنامه رادبو اقتصاد درباره دلایل افزایش دامنه نوسان افزود: بعد از شروع سال جدید بازار سرمایه روند مثبتی را شروع کرد، از طرفی حجم معاملات نسبت به ماه‌های قبل از آن رشد قابل ملاحظه‌ای داشت و برخی ابهامات و متغیرهای اثرگذار بر بازار نیز برطرف شده است.

وی اضافه کرد: یکی از متغیرهای تأثیر گذار بر بازار، مشخص شدن ابهامات بودچه ۱۴۰۱ بود که این ابهام برطرف شده و شرایط بازار به نحوی است که مساعد افزایش دامنه نوسان بود.

فدایی درباره تأثیر اقدام فرابورس و کمک آن به بازار سرمایه هم گفت: یکی از ویژگی‌های اصلی بازار سرمایه، بحث نقدشوندگی هست، دامنه نوسان یک محدودیتی بود که برای جلوگیری از هیجانات بازار در سال‌های گذشته در نظر گرفته شده بود که با رشد و بلوغ سرمایه گذاران و افزایش عمق

تحلیلی سرمایه گذاران، به تناسب آن دامنه نوسان افزایش پیدا کرده است.

وی با اشاره به اینکه در سال‌های اخیر بازار سرمایه بسیار مورد توجه قرار گرفته و سرمایه گذاران بازارهای مختلفی را تجربه کرده اند گفت: عمق دانش و تحلیل گری بازار سرمایه به مقایسه با سال‌های گذشته بهبود پیدا کرده است.

مدیرعامل فرابورس افزود: در همین راستا برای افزایش نقدشوندگی در بازار سرمایه دامنه نوسان افزایش پیدا کرد که این افزایش در بازارهای اول بورس و فرابورس هست که معمولاً شرکت‌های سودآورتر در این بازارها پذیرش شدند.

فدایی ادامه داد: در اوایل سال ۱۴۰۰ با تصمیم شورای عالی بورس و شرایط بازار، دامنه نوسان

عضو کانون عالی شوراهای اسلامی مطرح کرد:

سود افزایش قدرت خرید کارگر به جیب کارفرما می رود

نمونه اتاق بازرگانی در مورد شهرک صنعتی اشتهارد اعلام کرد که هر تعداد کارگر ساده و تخصصی وجود دارد برای کار در این شهرک معرفی کنیم که این امر نشان می دهد واحدهای تولیدی خوب کار می کنند و افزایش دستمزد باعث انگیزه شده است.

وی درباره برخی اظهارات که مصوبه دستمزد را موجب کاهش قدرت خرید کارگران در سال جاری عنوان می‌کنند، گفت: معتمد وقتی قدرت خرید کارگر بالا برود اولین کسی که سود می کند خود کارفرما است و سود آن

وزیر اقتصاد خبر داد:

مراجعه برخی از ابربدهکاران به بانک برای پرداخت بدهی

سال‌ها و سال‌ها منجمد دست چند بدهکار بزرگ بدحساب باقی مانده بود و اجازه دسترسی به آن حجم از تسهیلات بدهکاران بزرگ برای پرداخت بدهی‌شان به بانک‌ها و خروج از لیست بدهکاران مراجعه کردند. به گزارش ایسنا، احسان خاندوزی در این باره گفت: مساله افشای ابربدهکاران بانکی کشور که سال‌ها در اقتصاد ایران تنها حرفش زده می‌شد، هفته گذشته با فشار وزارت خاندوزی افزود: معضل بدهی‌های کلان بانکی موجب عدم دسترسی بخش زیادی از مردم به تسهیلاتی بود که

وزیر امور اقتصادی و دارایی درباره عملکرد این وزارتخانه برای افشای ابربدهکاران بانکی گفت: تعدادی از این بدهکاران بزرگ برای پرداخت بدهی‌شان به بانک‌ها و

خروج از لیست بدهکاران مراجعه کردند.

به گزارش ایسنا، احسان خاندوزی در این باره گفت: مساله افشای ابربدهکاران بانکی کشور که سال‌ها در اقتصاد ایران تنها حرفش زده می‌شد، هفته گذشته با فشار وزارت خاندوزی افزود: معضل بدهی‌های کلان بانکی موجب عدم دسترسی بخش زیادی از مردم به تسهیلاتی بود که

بابت ارائه رایگان ترافیک «شاد»

دولت به اپراتورها کمک مالی کرد

معاون راهبردی و توسعه بازار رگولاتوری از پرداخت کمک جبرانی دولت به اپراتورهای (کاروران) ارتباطی و فناوری اطلاعات بابت جریان هزینه ارائه رایگان، ترافیک به سامانه شاد، براساس مصوبه هفتاد و سومین جلسه ستاد ملی کرونا خبر داد.

به گزارش ایسنا، علی محمد منطزی ی گفت: ستاد ملی کرونا در زمان همه‌گیری ویروس کرونا، با هدف تسهیل دسترسی عادلانه تمامی اقشار جامعه به خدمات آموزشی، جلوگیری از عقب‌ماندگی تحصیلی دانش‌آموزان و حفظ ارتباط تحصیلی آنها با محیط

Sunday 2022 17 April

نتیجه سیاست‌های پولی در بلندمدت

وحید شقاقی شهری، اقتصاددان و استاد دانشگاه ضمن هشدار نسبت به آینده اقتصاد ایران و شرایط حساس و پیچیده‌ای که در آن قرار داریم، معتقد است دولت و نظام بانکی کشور باید نگاه بلندمدت ۱۰ ساله به مسائل اقتصادی و رفع مشکلات داشته باشد.

مشکلات و معضلات اقتصاد ایران سال‌هاست که با تداوم روند میوب خود به چاه عمیقی بدل شده که قطعاً نمی‌توان در کوتاه مدت نسبت به اصلاح آن اقدام کرد. در نتیجه برنامه بلندمدتی می‌طلبد که باید به مرور شاخص‌های اقتصادی را در آن بهبود بخشید تا به نقطه مطلوب رسید، نقطه‌ای که هم کاهش نرخ تورم و نرخ رشد نقدینگی را به همراه داشته باشد و هم افزایش درآمدهای ارزی بدون وابستگی به نفت را میسر سازد تا بدون پول نفت بتوانیم اقتصاد را به طور پهنه مدیریت کنیم؛ پول نفتی که در سال‌های گذشته به راحتی هدر رفت و نتوانست به کمک اقتصاد بیاید حتی نتیجه عکس هم داد و به ضرر اقتصاد تمام شد.

هدررفت ۱۵ تریلیون دلار درآمد نفتی در ۴۴ سال گذشته موضوعی است که وحید شقاقی شهری به آن اشاره می‌کند و می‌گوید: اگر ایران به جای ائتلاف این منابع، درآمدهای نفتی را صرف سرمایه‌گذاری‌های مطلوب و مناسب می‌کرد، در صندوق ثروت ایرانیان امید بیش از ۳ تریلیون دلار منابع ارزی وجود می‌داشت، اما متأسفانه با منابع سرشار نفتی سرمایه‌گذاری کارآمد و مصرف پهنه انجام نشد.

این اقتصاددان معتقد است: مسائل اقتصاد ایران مسائل پیچیده‌ای است که اگر کسی انتظار داشته باشد این مسائل در کوتاه مدت برطرف شود، عوام فریبی است و اشتباه می‌کند؛ بنابراین باید بپذیریم که مسائل اقتصاد ایران حداقل قدمت ۵۰ساله دارد؛ یعنی اثباتش چالش‌ها در طول ۵۰ سال اخیر رخ داده است.

به گفته شقاقی، ساختار اقتصاد ایران از دهه ۵۰ هجری شمسی مبتنی بر دولت-ملت رانتیر نفتی شکل گرفت و با همین تحولات نفت پایه در دهه ۵۰ اولین رکوردهای رشد نقدینگی و تورم را تجربه کرد.

وی افزود: رشد نقدینگی و تورم‌های بالا در دهه ۵۰ حاصل ساختار معیوب اقتصاد ایران بود که پس از انقلاب، هم به واسطه تحریم‌ها و هم عادت دولت‌ها به اتکا به درآمدهای نفتی این شرایط ادامه پیدا کرد و علی‌رغم سیاست‌های کلی نظام و تاکیدات رهبری برای کاهش وابستگی به نفت همچنان این ساختار معیوب تداوم یافت.ماحصل وابستگی به نفت بیماری هلندی و شرایط رکود تورمی بوده که همراه همیشگی اقتصاد ایران است، موضوعی که شقاقی بر آن تاکید دارد و می‌گوید: در سال‌های بعد از انقلاب ۱۵ تریلیون دلار نفت فروختیم که اگر این منابع را صرف سرمایه‌گذاری کرده بودیم و ائتلافی صورت نمی‌گرفت، در حال حاضر باید در صندوق ثروت ایرانیان بیش از ۳ تریلیون دلار منابع ارزی وجود می‌داشت، اما متأسفانه منابع سرشار نفتی سرمایه‌گذاری نشد و کارآمدی و مصرف پهنه‌ای را هم شاهد نبودیم.

بعد از این شرایط وارد دهه ۹۰ شدیم که شرایط سخت‌تری بر اقتصاد ایران حاکم شد که استاد دانشگاه ۹۰ صفر درصد میانگین نرخ تورم نیز حدود ۲۴ درصد شد. ضمن اینکه سرمایه‌گذاری رشد منفی را تجربه کرد و میانگین اثباتست سرمایه هم منفی ۵ درصد به ثبت رسید.

این اقتصاددان گفت: از سال ۹۷ به بعد، اما شرایط ویژه‌ای در کشور ایجاد شد به نحوی که رشد هزینه جریان استهلاک از رشد سرمایه‌گذاری هم پیشی گرفت و اقتصاد ایران برای نخستین بار در طول ۷۰ ساله گذشته وارد فاز فرسودگی زیرساخت‌ها شد. به عبارت دیگر اقتصاد ایران از سال ۹۷ شروع به فرسوده شدن کرد که عوامل مختلفی اعم اثباتست چالش‌ها، تحریم‌ها، کاهش درآمدهای نفتی، کرونا و … در این امر تأثیرگذار بودند. این عوامل در کنار سومدیریت‌ها دست به دست هم داده بودند تا این شرایط وخیم دهه ۹۰ تحت عنوان دهه فرصت‌های از دست رفته، ایجاد شود.شقاقی درباره تغییر و تحولات اقتصادی در نیمه دوم سال ۱۴۰۰ اظهار کرد: در سال گذشته اتفاقاتی در اقتصاد ایران رخ داد که عمدتاً متکی به عوامل بیرونی اقتصاد بود و مسکن‌وار مسائل را کنترل کرد. قیمت نفت در یکسال اخیر از حدود ۵ دلار به بیش از ۱۵۰ دلار افزایش یافت که هم ناشی از جنگ روسیه و اوکراین تشدید شد و هم به واسطه خروج اقتصاد جهانی از کرونا شکل گرفت. در کنار آن قیمت فلزات هم افزایش یافت و همچنین متناسب با افزایش قیمت جهانی نفت، قیمت فرآورده‌های نفتی هم بالا رفت، او افزود: همچنین در نیمه دوم ۱۴۰۰ از شدت تحریم‌ها کاسته شد که دلیل آن هم این بود که آمریکایی‌ها نمی‌توانند کشورهای ایران، ونزوئلا و روسیه را هم‌زمان مورد تحریم نفتی قرار دهند بنابراین وقتی می‌خواهند بر روسیه متمرکز شوند، ناچار هستند که از شدت تحریم‌های نفتی ایران و ونزوئلا بکاهدن چرا که موجب التهاب در بازار انرژی خواهد شد. قیمت نفت حتی تا ۱۴۰ دلار هم افزایش یافت، اما با استفاده از ذخائر استراتژیک نفتی آمریکا در کنار ورود ونزوئلا به بازار نفت و همچنین مذاکرات بین روسیه و اوکراین تا حدودی از این التهاب نفت کاسته شد.استاد دانشگاه

خوارزمی ادامه داد: در نتیجه این اقدامات مثبتی که رخ داد، وضعیت منابع ارزی کشور هم نسبت به سال ۹۹ بهتر شد. این موضوع یک مُسکن است که دولت سیزدهم می‌تواند از این فرصت استفاده کند، اما باید بدانیم که این مسکن کوتاه مدت است.وی تاکید کرد: در نیمه دوم ۱۴۰۰، انتظارات تورمی هم فروکش کرده و این در حالی است که مذاکرات ایران و آمریکا نیز در حال جریان است که البته طولانی شدن آن مایه نگرانی‌هایی شده است.

نویسنده‌هایی که ترسو شده‌اند

ابراهیم زاهدی مطلق با بیان این‌ که در سال‌های اخیر تعداد کپی‌کاران در ادبیات بیشتر شده از خالی شدن برخی کتاب‌ها از محتوا سخن می‌گوید و دلیل آن را ترسو شدن نویسنده‌ها عنوان می‌کند.

این نویسنده در گفت‌وگو با ایسنا درباره ارزیابی خود از ادبیات داستانی در سالی که گذشته، اظهار کرد: ادبیات به شکل داستان و رمان یک محصول وارداتی است و البته در کشورمان با مقوله‌هایی چون داستان و قصه بیگانه نبوده‌ایم، آیا سعدی قصه‌گویی نکرده یا فردوسی در شاهنامه و مولوی قصه‌گویی نکرده‌اند؟ ممکن است بگوییم به شکل امروزی نبوده، بله به شکل امروزی نبوده است. در فرانسه و آلمان و اتریش هم همین‌طور بوده و قصه به شکل امروز نبوده است، اگر به عنوان خواننده مجاری رستم و سهراب، رستم و اسفندیار و یا داستان رستم و اشکبوس را بخوانید می‌بینید همه این قصه و داستانی که اوج و فرود دارد، راوی دارد و شخصیت‌پردازی شده است. می‌گویند بهترین صحنه‌ارایی و بهترین لحظه‌ارایی در داستان رستم و اشکبوس است، مانند این است که فیلم می‌بینید. اما با این سوایق با موضوعی مانند داستان نو آشنا شدید.

او با بیان این‌ که داستان نو توسط مترجمان و شاعران و فرنگ‌ترفته‌ها وارد کشورمان شد، گفت: برخی از آن‌ها غرب را ندیده بودند، اگر می‌گفتی ۳۰ نایبه انگلیسی صحبت کن، نمی‌توانستند، با این‌حال کتاب و داستان ترجمه کردند، بعضا ترجمه آزاد داشتند و برداشت خود را به اسم داستان آن شخص و نویسنده غیرایرانی منتشر می‌کردند، زمانی که به برخی از داستان‌های ایرانی از بزرگان داستان‌نویسی دقت کنیم، می‌بینیم اصل و نمونه خارجی دارد. مترجمان و برخی از نویسندگان با توجه به دسترسی‌هایی که داشتند داستان خارجی را به‌اسم ترجمه خودشان منتشر می‌کردند. برخی از کتاب‌های آموزش داستان‌نویسی ماه‌ها می‌ترجمه شده و هیچ‌کدام از نویسندگان مجتهد معبد و مبتکر نبوده و چیزی اضافه نکرده‌اند؛ مثلا سه کتاب رفرنس دانشجویان ادبیات دانشگاه را داریم که یکی از بزرگان و مبروفان ادبیات، آن را عینا ترجمه و به اسم چاپ کرده است. این کتاب‌ها در دهه ۳۰–۴۰ منتشر شده و کسی از این کتاب‌ها خبر نداشته و آن قدر زبان انگلیسی نمی‌دانستند. می‌خواهم بگویم حتی در کتاب‌های آموزش داستان‌نویسی هم مبتکر نبودند، هرچند تلاش‌شان ستودنی است. این‌ها را به عنوان سرزنش نمی‌گویم زیرا متونی را وارد کشورمان کردند و نویسندگان ما با این مقوله‌ها آشنا شدند. اما برخی از کتاب‌ها که اصلش برای خارجی‌ها بوده، به اسم نویسندگان ایرانی چاپ شدند. از این

اتفاقات در سایر هنرها هم زیاد می‌افتد؛ مثلا در سینمای ما حتی صحنه‌پردازی و قرار گرفتن زاویه دوربین هم کپی شده است. هنر خلاقیت است و خلاقیت ما در سرقت ادبی بوده است. متأسفانه سرقت ادبی کار شایعی بوده و هست.نویسنده «شلیک به آسمان»، «سقوط در سکوت» و «تسبیح و بلورز» با بیان این‌ که در برخی از زمینه‌ها آدم‌های میدعی داریم، اظهار کرد: برخی از رمان‌های عامه‌پسند، کپی سریال‌های ترکیه‌ای است که فقط اسم شخصیت‌ها عوض شده، مشکلات و دغدغه‌ها همان‌هاست. داستان نویسی ما با این ماجراها، از سرقت ادبی تا ابتکار از ۸۰ سال پیش تا این‌جا رسیده است. من یک نمونه رمان کوتاه با نام بدیع می‌آورم که به نظر نمی‌آید سرقت ادبی باشد، این رمان کوتاه را در مجله «کتاب هفته» که مرحوم احمد شاملو درمی‌آورد، خواندم، «ملوک» بهرام صادقی که داستان فوق‌العاده‌ای است، در دهه ۴۰–۵۰ منتشر شده اما بعد از ۶۰سال نواست، حتی اسمش نو و امروزی است. از این دست داستان‌ها خیلی کم داشتیم. هرچند در داستان‌نویسان امروز ما به ویژه داستان‌نویسان پس از انقلاب از این آدم‌ها زیاد شده‌اند زیرا انقلابی در کشور رخ داد که اگرچه در مسائل سیاسی و اقتصادی و اجتماعی انقلاب رخ نداد و اتفاقی نیفتاد، اما در مسائل فرهنگی و در ذهن نویسندگان انقلاب اتفاق افتاد.نویسنده‌هایی که هم‌پس خود انقلاب و یا ۱۰ سال بزرگ‌تر از انقلاب هستند.

زاهدی مطلق خاطر نشان کرد: تعداد آدم‌های مبدع و مبتکر زیاد است اما مقلد و کپی‌کار هم هست و تعداد کپی‌کارها در پنج سال اخیر زیادتر شده است. در دهه ۶۰ و ۷۰اصیل‌نویسی خیلی بهتر بود و تعداد کتاب‌های اصیل بیشتر بود. آمار دقیقی ندارم اما براساس مطالبی که خوانده‌ام و داور جشنواره‌های بسیار بودام می‌گویم در ۱۰ سال اخیر، کارهای ابداعی و ابتکاری کمتر و کارهای قالبی و ساختار نو بیشتر است و انگار علاقه نویسنده‌ها به سمت نوآوری در ساختار رفته و کتاب‌ها در محتوا خالی شده‌اند. نویسنده «آریو برزن»، «رضای زهر» و « یک حبشه پر از دروغ» درباره دلایل این موضوع اظهار کرد: عامل اصلی را این می‌دانم که نویسندگان در مسائل سیاسی و اجتماعی ترسو شده‌اند و شجاعت خود را از دست داده‌اند، هم دولت مقصر است و هم خودشان مقصرند. از طرف دیگر صبر و تحمل اجتماع هم کم شده است. نویسنده‌ها ترسو شده‌اند و نویسنده ترسو نمی‌تواند کار نو و خلاقه بکند، همان‌طور که یک مجتهد اگر ترسو باشد نمی‌تواند فتوا دهد؛ یکی از شروط اجتهاد، شجاعت است. هنرمند از مغزش یک چیز جدید درست و کار خلاقه می‌کند اما آدمی که ترسو باشد نمی‌تواند کار خلاقه کند. متأسفانه جامعه ما شاید در سال‌های اخیر به سمت ترسو کردن هنرمندان خود جلو رفته است و هنرمندان جرأت لازم را برای خلق اثر ندارند!او سپس درباره تأثیر همه‌گیر کرونا بر ادبیات و کتاب اظهار کرد: نویسنده نمی‌تواند بگوید کرونا بود و من ننوشتم. این بیماری دستمای خوبی برای نویسنده است. جنگ که می‌شود بقیه مردم غزلار می‌شوند و گریه و مصیبت سر می‌دهند اما نویسنده نمی‌تواند به گوشه‌ای برود و گریه کند بلکه نویسنده آن گریه‌ها و سوزها و مصیبت‌ها را هنرمنانه بیان کند. کرونا هم که می‌شود نویسنده نمی‌تواند زانوی غم به بغل بگیرد بلکه سوزها و مصیبت‌ها را هنرمنانه بیان کند. کرونا هم که می‌شود نویسنده نمی‌تواند زانوی غم به بغل بگیرد بلکه مضمون جدیدی برایش اتفاق می‌افتد. کرونا یک اتفاق جدید است که کل دنیا را ناامن کرده است، زمانی که بزرگ‌ترین جنگ اتفاق میفتد، می‌توانید با مهاجرت در امنیت زندگی کنید اما شرایط کرونا جنگ‌های آمزون هم امن نبود.

حجت‌الاسلام قمی در اختتامیه هفته

هنر انقلاب بیان کرد از برکت‌های

برگزاری معرفی چهره‌های هنر انقلاب

اسلامی این بود که چهره آرمانی هنرمند مکتبی انقلابی برای ما تجسم یافت.

به گزارش خبرنگار مهر، مراسم

اختتامیه هشتمین هفته هنر انقلاب اسلامی شامگاه جمعه ۲۶ فروردین ماه با حضور محمدمهدی اسماعیلی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، حجت‌الاسلام قمی رئیس سازمان تبلیغات اسلامی، محمدمهدی دادمان رئیس حوزه هنری، مرضی سرشنگی و مسعود شجاعی طباطبایی چهره‌های هنر انقلاب در سال‌های گذشته و جمعی از مدیران فرهنگی و هنری و هنرمندان در محوطه باز حوزه هنری برگزار شد.

دادمان ضمن خوشامدگویی به حضار و تبریک میلاد امام حسن مجتبی (ع) گفت: امسال به یمن و برکت تقارن ماه مبارک رمضان و هفته هنر انقلاب اسلامی و همچنین به دلیل فروکاست بیماری کرونا که ما را از این محافل محروم کرده بود، تصمیم گرفتیم از روز یکشنبه تا جمعه هر شب را اختصاص به یک الی دو رشته هنری بدهیم و از هنرمندان و چهره‌های برجسته تقدیر کنیم که این اتفاق افتاد.

وی بیان کرد: امسال نیز به سنت هر ساله چهره هنر انقلاب را معرفی خواهیم کرد و امیدواریم سالی پربرکت و توفیق باشد و انشاءالله سال خوب پیش‌بینی همه هنرمندان باشد و ما نیز تکالیف‌مان را به سرتاجام برسانیم.

در ادامه گروه هم آوایی «پایامر اعظم» برنامه اجرا کردند که در واقع با اجرای قطعه «در شمار زندگان» از این پروژه گروه رونمایی به عمل آمد.

حسام منظور، بازیگر نقش اصلی مجموعه رضانی «تجلا» که پیش تر او را در سریال های «بانوی عمارت» و «وارد جان» با ایفای نقش های کاملا جدی دیده ای، می‌گوید: به خاطر نقش «عبد» به همه پیشنهادهای کاری ام نه گفتم. منظور مشاхта بیان می‌کند که تغییر بازیگر زن «تجلا» می‌توانست کار را در شکست کامل مواجه کند و او به عنوان یک بازیگر این ریسک بالا را پذیرفت و به گروه پیوست که «خوشختانه مخاطبان فصل دوم «تجلا» را هم دوست داشتند». سریال تلویزیونی «تجلا ۲» این شب‌ها به عنوان یکی از سریال های رضانی روی آنتن شبکه سه سیماست. فصل دوم این مجموعه به کارگردانی خیرالله تقیانی پور و تهیه کنندگی سعید سعدی هر شب ساعت ۲۰ پخش می‌شود.

گفت و گوی اختصاصی ایسنا با حسام منظور، بازیگر نقش «عبد» را در زیر می‌خوانید:

اول دوست داشتمم ارزیابی خودتان را از «تجلا ۲» بفرمایید؛ اینکه فصل دوم این مجموعه را چطور می‌بینید و نظرات درباره تغییر بازیگر نقش عقیل شما چیست؟ – ببینید! فصل اول «تجلا» به هیچ عنوان قابل قیاس با فصل دوم نیست. در فصل اول ما مجموعاً سه ماه درگیر فیلمبرداری بودیم ولی ساخت فصل دوم نزدیک به یک سال طول کشیده. در ابتدا مقرر ساخت فصل دوم بودم چون معمولاً در ایران به دلایلی که بسیاری مفضل است، فصل های بعدی مجموعه ها از کیفیت فصل اول برخوردار نیستند. تغییر بازیگر نقش زن هم می‌توانست مجموعه را با شکست کامل مواجه کند ولی با اعتقاد به کاری که می‌کنیم، این ریسک بزرگ را پذیرفتم. خوشبختانه مخاطبان، فصل دوم را هم دوست داشتند. محیا دهقانی هم به خوبی با تجربه و فهم بالا توانست نقش تجلا را به گرمی ایفا کند. مجموع اتفاقات دراماتیک در فصل دوم بسیار پیچیده تر و عمیق تر از فصل اول است. شخصا متقدم فصل اول یک تمرین و دستگرمی برای ساخت فصل دوم بود.

آقای منظور بازی شما مثل فصل اول قابل توجه است و حتی می‌توان گفت تسلط تر و پخته تر شده، معلوم است برای بازی در این نقش تنش‌های زیادی را تحمل کرده اید؛ خودتان نظراتن چیست؟ «دشت مجنون» اثری از میدیا فرج‌نژاد است که به روایت بخشی از زیبایی‌های زیگورات چغازنبیل می‌پردازد. به گزارش ایسنا، فرج‌نژاد «دشت مجنون» را براساس شعری از هوشنگ ابتهاج ساخته و آن آواز را رهام خورشیدوند خوانده و نوازندگی دف و بندیر هم برعهده علیرضا نصیری‌فرد بوده است. ویدیوی این آهنگ در بنای «زیگورات چغازنبیل» ضبط شده است.

در ادامه یادداشت میدیا فرج‌نژاد درباره تابلو موزیکال «دشت مجنون» را می‌خوانید:

www.mamlekatonline.ir

یکشنبه۲۸ فروردین ۱۴۰۱ | سال چهارم | شماره ۱۰۴۶ |

فرهنگ و هنر

با حضور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی؛

هشتمین هفته هنر انقلاب پایان یافت



وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در افتتاحیه هفته هنر انقلاب

محمدمهدی اسماعیلی وزیر فرهنگ و

ارشاد اسلامی در ادامه مراسم ضمن

تبریک ماه رمضان و میلاد امام حسن

مجتبسی (ع) گفت: یاد و خاطره سید

شهدای اهل قلم سیدمرتضی آوینی

را گرامی می‌دارم. ما از روزهای اول

انقلاب که حوزه هنری برای پاسداشت

فرهنگ و هنر تأسیس شد، وقتی

به کارنامه این حوزه پر تلاش نگاه

می‌کنیم آنگه از زنان و مردانی است

که کوشش بسیار کردند و امروز نظام

اسلامی ما شاهد سنگینی ادب‌ی ارزشمندی

است و اگر نقدی هم است، قطعاً شامل

نفی تلاش‌های عزیزان نمی‌شود.

وی بیان کرد: اگر نقدی به عملکرد

پیش‌بین کرده است‌ و ما وارد است به

واسطه‌فاصله‌ای است‌ که با عظمت

رخداد بزرگ انقلاب اسلامی داریم.

همه روزها و شب‌هایی که بر این

انقلاب بزرگ گذشته، جا دارد که امروز

نیز همچون قبل پیگیر و مؤثر باشیم.

طی سال‌های گذشته روی صحنه آمد و گفت: درود بر محسن مؤمنی شریف که چنین برنامه‌ای را بنا نهاد. یکی از برکت‌های برگزاری معرفی چهره‌های هنر انقلاب اسلامی این بود که چهره

آزمائی هنرمند مکتبی انقلابی برای

ما تجسم یافت. هر چه پیش رفتیم،

اهمیت تبیین و روایت هنرمندانه حق و

حقیقت افزون و افزون‌تر شده و امروز

در نبرد حق علیه باطل مشهود است.

وی اظهار کرد: امروز اهمیت معرفی

یک مک هنرمندانی که در این هفته از

روایت درستی را بیان کنیم و اینگونه

برنامه‌ها و نشست‌ها کار را برای نسل

جوان و تصمیم‌گیری آنها آسان‌تر

می‌شود و از همه تشکر می‌کنم که

چنین برنامه‌ای را برگزار کردند.

حجت‌الاسلام قمی رئیس سازمان

تبلیغات اسلامی نیز پس از پخش

کلیپ مروری بر چهره‌های هنر انقلاب

حسام منظور:

برای نقشم در «تجلا» به همه گفتم نه!



– ممنون از لطفی که به من دارید وقتی قرار است نقشی را بازی کنم با تمام وجود آن را ایفا می‌کنم. منام این جمله معروف برانلو را در ذهن مرور می‌کردم که «نتها که خشک‌بختی‌ها در بزرگه‌های داستانی مقابل هم قرار می‌گیرند. فکر می‌کنم در کنار اجرای خوب، فیلمنامه خوب ستون اصلی یک اثر جذاب است. شما چه نظری دارید؟

– فیلمنامه «تجلا» در نگاه اول به نظر یک درام عاشقانه و زنانه می‌آید ولی به شدت از مولفه‌های سینمای وسترن بهره برده است. به نظر من جذابیت اصلی فیلمنامه استفاده از فرمول همیشه برنده تقابل قهرمان و ضدقهرمان است. آقای تقیانی (کارگردان) با تسلطی که به پرداختن به این قصه‌ها دارد، با شجاعت زیاد، خطوط قصه را از هم گسسته و دوباره به هم پیوند می‌زد. جاهایی بود که یادم می‌آید با حفظ خطوط اصلی به ما می‌گفت بروید و صحنه را کاملاً بداهه اجرا کنید که این ناشی از اعتماد زیاد کارگردان به بازیگران بود. این امکان بداهه‌پردازی کند به ما بازیگران داده می‌شد، باعث شد صحنه‌های جالب و

تار نوازی برای کهن‌ترین بنای مذهبی ایران

که اولین میراث ثبت شده ایران است در یونسکو! از عظمتش هر چه بگوییم کم است. در طول ضبط، دلسوزی مدیران آنجا و کارکنان عاشقش توجه تمام گروه را جلب کرده بود. البته دغدغه‌هایی هم هست ...بساداری از چنین بنای عظیمی نیاز به بودجه قابل توجهی دارد که در حقیقت این بودجه آنقدر که باید و شاید نیست و در پروژه‌ی گذشته متأسفانه کمک‌های یونسکو نیز به خاطر تحریم‌های ایران قابل وصول نبوده است.

امیدوارم توجه بیشتری به این موضوع از سوی مدیران ارشد صورت پذیرد.تابلوموزیکال

Sunday 2022 17 April

عهدده‌ار بود از محمدمهدی اسماعیلی

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی،

محمدمهدی دادمان، حجت‌الاسلام

امرودی و مجدالدین معلمی درخواست

کرد برای اعطای تندیس به چهره هنر

انقلاب ۱۴۰۰ روی صحنه بیانند.

در ادامه عبدالحمید قدیریان به عنوان

چهره «هفته هنر انقلاب اسلامی

۱۴۰۰ معرفی و تجلیل شد.

قدیریان پس از دریافت تندیس چهره

هنر انقلاب در سخنانی گفت: چنین

موقعیت‌هایی از این نظر خوب است که

فرصتی به آدم می‌دهد که تریبون در

اختیارش قرار بگیرد. در دوران جنگ

شاهد بودیم که فرهنگ حسینی به راه

افتاد، قدرتمند شد و بسیار بهره و لذت

بردیم و بعد از سال‌ها حتی ثنمات این

فرهنگ سبب شد کتاب‌های مختلفی

از خاطرات جبهه و دفاع مقدس تولید

شود. در حال حاضر جنس جنج عوض

شده و دورنما و غایتی که مقام معظم

رهبری نیز برای ما تبیین کرده‌اند،

مقاوت است و فضا شکل دیگری

شده است.

وی بیان کرد: به تبع چنین شرایطی ما

نیاز به بال دیگری برای پرواز داریم و

حال که قرار است با آینده‌ای نورانی

یال قدرتمندی که در این هفته از

روایت درستی را بیان اینکه شیعه را بال

حسینیت و مهدویت از سقوط نجات

داده است، گفت: امید دارم که بتوانیم

به مهدویت نیز همچون حسینیت بهره

بریم. امیدوارم سلبای رهبری همچنین

استادام باشد چون جنس‌شان جنس

خدایی است و خدا کمک کند ما هم

سرباز باشیم و بتوانیم خدمت کنیم و

این راه را در کمال پیروزی طی کنیم.

اهمیت کیش

در جام جهانی قطر

قطر پیش‌بینی کرده است یک میلیون و ۵۰۰ هزار نفر از سراسر جهان برای تماشای بازی‌های جام جهانی ۲۰۲۲ به این کشور سفر کنند. از طرفی، این انتظار مطرح شده که ۵۰۰ هزار نفر از تماشاچی‌ها به ایران سفر کنند، اما چگونه؟

به گزارش ایسنا، جام جهانی فوتبال قطر از ۲۱ نوامبر تا ۱۸ دسامبر ۲۰۲۲ برابر با ۳۰ آبان تا ۲۷ آذرماه ۱۴۰۱ به مدت ۲۸ روز در چهار شهر دوحه، الوقره، الخور و الریان برگزار می‌شود. از همان ابتدا که قطر میزبان جام جهانی ۲۰۲۲ شد، با توجه به وسعت این کشور و ظرفیت محدود اقامت در آن، همسایگان قطر برای مشارکت در میزبانی اعلام آمادگی کردند. از عربستان گرفته تا امارت، کویت و عمان و حتی ترکیه. ایران نیز از سال ۱۳۹۷ با پیشنهاد میزبانی اردوی تیم‌ها و تماشای‌ها در جزایر خلیج‌فارس اعلام آمادگی کرد. ارزانی هزینه‌ها، نزدیکی این جزایر به قطر و امکان سفر بدون ویزا، از جمله انگیزه‌های ایران برای طرح مشارکت در میزبانی جام جهانی ۲۰۲۲ بود. آن‌چنان که این موضوع در سفر اخیر رییس‌جمهور به قطر نیز به صورت ویژه مطرح و حتی درباره آن توافق‌هایی شد. سیندیاراهیم رئیسی در دیدار امیر قطر از آمادگی ایران برای برگزاری هرچه باشکوه‌تر بازی‌های جام جهانی، در جزیره کیش و سایر جزایر نزدیک به قطر سخن گفته بود که با استقبال «شیخ تمیم بن حمد آل ثانی» امیر قطر روبه‌رو شد و سفر وزیر راه قطر به کیش هم در این راستا برنامه‌ریزی شد.

طبق آخرین اعلام، در قطر حدود ۱۷۵ هزار اتاق برای تماشای‌ها و شرکت‌کنندگان در بازی‌های جام جهانی وجود دارد که توازنی با آمار یک میلیون و ۵۰۰ هزار تماشاچی تخمن زده‌شده، ندارد. برای همین فیفا پیشنهاد داده است برای جبران کسری اقامتگاه، از خانه‌های اجاره‌ای به‌ویژه در روستاها، کشتی‌های کروز و یات‌های شخصی استفاده شود. یک شرکت سرمایه‌گذاری نیز مامور شده است اقامتگاههای پرتابی (قابل جابه‌جایی) را با آغاز بازی‌های جام جهانی در قطر ایجاد کند.

فیفا همچنین تیمی را مامور کرده در دوحه زنگ تکت‌ک خانه‌ها را برزند و به صاحبخانه پیشینه‌ها تور انگلیس، استرالیا و کشورهای دیگر را در زمان برگزاری جام جهانی بدهند و در عوض، خانه آن‌ها را اجاره کنند. فدراسیون بین‌المللی فوتبال امیدوار است از این طریق بخشی از مشکل اسکان مسافران را حل کند. اگرچه، گمان بر این است که بیشتر قطری‌ها تمایل داشته باشند در زمان جام جهانی در کشور خود بمانند.

با این همه، بسیاری از تماشاچیان هیجان‌زده‌اند و منتظر نتیجه این راهکارهای فیفا نمانده‌اند و می‌خواهند اقامتگاه خود را تا قبل از جام‌جهانی رزرو کنند. تا کنون هم شهروندانی از آمریکا، مکزیک، انگلستان، برزیل، آرژانتین و امارات بیشترین رزرو هتل در قطر را داشته‌اند. اگرچه قطر تا به حال برای به مشارکت گرفتن دیگر کشورها برای پشتیبانی از جام جهانی تمایلی نشان نداده و مُصر بوده تماشاچی‌ها را در کشور خود میزبانی کند، اما سفر اخیر وزیر راه قطر به جزیره کیش در هفته گذشته، احتمالات دیگری را مطرح کرده است. قطر پیش‌تر گفته بود این جام جهانی فوتبال متعلق به همه است و باید میزانی نه تنها برای قطر، بلکه برای کل خاورمیانه و همچنین جهان عرب به‌جا بگذارد.

وزیر راه قطر شاید با همین رویکرد، در فرصتی که حدود شش ماه تا آغاز جام جهانی مانده است، راهی کیش شد. جزیره‌ای که تا دوحه فقط ۴۰ دقیقه فاصله هوایی دارد. در همین سفر طرفین درباره برقراری خط مستقیم هوایی در دریایی از دوحه به کیش و همچنین افزایش تعداد پروازها بین دو کشور توافق کردند. درحال حاضر، از قطر به شهرهای تهران، شیراز، اصفهان و مشهد حدود ۳۶ پرواز هفتگی برقرار است که در جریان سفر رییس‌ جمهور به قطر و مذاکره با امیر این کشور برای برقراری ۳۶ پرواز مسافری و باری هفتگی به صورت دوطرفه و بدون محدودیت نیز توافق شد. هرچند، محمدی‌بخش – رییس سازمان هواپیمایی کشور – معتقد است امکان افزایش ظرفیت پروازی مسیر ایران – قطر روزانه تا ۲۰۰ پرواز نیز وجود دارد و می‌توان به شهرهای بیشتری پرواز مستقیم برقرار کرد.حسین عباس‌نژاد، مدیر کل دریایی سازمان بنادر و دریانوردی هم گفته که درحال حاضر سه‌هزار صندلی ظرفیت شناورهای مسافری است که می‌توانند در روز و شب جابه‌جایی مسافر را بین بنادر ایران و ایده‌آل‌ها باشند. در نهایت با هماهنگی همدلی همیشگی ساکنس‌های عراق را فیلمبرداری کردیم.

نکته دیگری هست که بخواید به آن اشاره کنید؟

– سریال‌سازان در ایران به هیچ عنوان کار ساده‌ای نیست. ما امکانات و ساختار ایده‌آلی برای ساخت آثار نمایشی آنچنان که در کشورهای دیگر می‌بینیم نداریم. می‌خواهم به مخاطبان بگویم اگر کمی و کاستی در اثری می‌بینند، اطمینان داشته باشند که عوامل سازنده آنجا در آن صحنه و شیانه روز با تمام وجود تلاش خود را کرده‌اند تا آنچه در توان دارند ارائه بدهند. ممنون از شما که شرایط گفت‌وگو را فراهم کردید.

نمی‌خواهید در مورد کارهای آینده تان توضیح بدهید؟ در دو سال گذشته یاد گرفته‌ام آینده همین الان است!ا سومی می‌کنم کمی استراحت کنیم و بعد تصمیم بگیرم.

۲۰۲۲ از جمله عربستان، امارت و عمان آغاز کرده‌اند، انتظار می‌رود راندازی خط هوایی و دریایی دست‌کم بین کیش و دوحه سریعتر پیگیری شود و به نتیجه برسد. جزیره کیش هم‌اینک ۱۹ هزار و ۲۰۰ تخت آماده دارد که به گفته مسیح‌الله صفا، عضو ستاد جام جهانی در این جزیره، اقامت در آن‌ها یک‌چهارم قیمت هتل‌های قطر تمام می‌شود. او به ایسنا می‌گوید: از آنجا که بازی‌های جام جهانی در تقارن با سفرهای پاییزه ایرانی‌ها به کیش است، در زمان جام جهانی ۲۰۲۲ می‌توان دست‌کم پنج‌هزار تخت استاندارد از اختیار تماشاچیان قرار داد. به طوری که رضایت آن‌ها را جلب کند.پیش‌بینی‌ها بر این است که جام‌جهانی قطر یکی از گران‌ترین جام‌های فوتبال برای تماشاچیان باشد؛ صفا، عضو ستاد جام جهانی می‌گوید: همه ساله حدا قیمت یک شب اقامت در هتل‌های قطر به یک‌هزار دلار می‌رسد.

تاجیک رئیس سازمان تیم های ملی توکواندو شد

با حکم هادی ساعی، نایب قهرمان سابق توکواندو جهان به عنوان رئیس سازمان تیم های ملی توکواندو انتخاب شد.

به گزارش خبرنگار مهر، رئیس فدراسیون توکواندو، علی تاجیک را به عنوان رئیس جدید سازمان تیم‌های ملی منصوب کرد. در متن حکم هادی ساعی خطاب به تاجیک آمده، نظر به تعهد و توانمندی‌های شصما به موجب این حکم به مدت یک سال به عنوان «رئیس سازمان تیم‌های ملی» فدراسیون منصوب می‌شویید.

علی تاجیک توکواندوکار اهل شهریار در مدت بیش از ۱۰ سال حضور در تیم ملی توکواندو مدال طلای ارتش‌های جهان، نقره مسابقات جام جهانی ویتنام، نقره قهرمانی جهانی در مادرید، مدال برنز رقابت‌های قهرمانی آسیا در اردن، نقره یونیورسیاد و برنز دانشجویان جهان را کسب کرد.

وی بعد از دوران قهرمان به مربیگری روی آورد و مدت ۷ سال سرمربی تیم ملی توکواندو عمان بود و مربیگری تیم ملی نوجوانان، دانشجویان و سرمربیگری تیم ملی دانش جواد ایران هم در کارنامه او دیده می‌شود.

👉👉👉👉👉👉

بسکتبال ۱۱ ماه بدون دبیر

انتظار از رئیس جدید فدراسیون بسکتبال این است که تعیین تکلیف دبیر فدراسیون پس از یازده ماه بی ثباتی را در اولویت برنامه‌های خود قرار دهد تا اصلی ترین مشکلات اجرایی در فدراسیون صاحب متصدی شود. به گزارش خبرنگار مهر، از اردیبهشت ماه سال گذشته که شبنم کلاهی از مسئولیت دبیری فدراسیون بسکتبال کنار رفت هنوز این مسئولیت مهم در بسکتبال به ثبات نرسیده است؛ بنابراین به نظر می‌رسد یکی از اولویت‌های اصلی جواد داوری در کنار مشخص کردن وضعیت کادر فنی تیم ملی که ویرترین فدراسیون است باید تعیین تکلیف دبیر جدید باشد اگرچه وی هنوز بعد از دو ماه در این زمینه به جمع بندی نرسیده است.

وقتی جواد داوری وارد فدراسیون بسکتبال شد (۹ اسفندماه سال ۱۴۰۰) صندلی دبیری این فدراسیون بدون متصدی بود چراکه محمدرضا صالحیان یک ماه پیش از آن از سرپرست دبیری کناره گیری کرده بود. صالحیان خردامه سال گذشته به عنوان سرپرست دبیری فدراسیون منصوب شد. تا یک ماه قبل از آن شبنم کلاهی این فدراسیون بسکتبال بود اما وی پس از یک سال عهده داری این مسئولیت به دلایلی که به نظر می‌رسد اختلاف نظر با رئیس وقت فدراسیون مهمترین آن بود از سمت خود کناره گیری کرد.

بدین ترتیب از اردیبهشت ماه سال گذشته تا به امروز اصلی ترین پست اجرایی در فدراسیون بسکتبال بدون متصدی ثابت است به خصوص که محمدرضا صالحیان هم طی ۹ ماه به عنوان «سرپرست» امور مربوط به این مسئولیت را پیگیری می‌کرد و هرگز حکم قطعی دبیری برای او صادر نشد.

همین مسئله یعنی نداشتن دبیر می‌تواند بعد از یازده ماه یک پاشنه آشیل برای رشته المپیک بسکتبال شود با این حال جواد داوری که دو ماه از حضورش در فدراسیون بسکتالی می‌گذرهنوز برای این پست اجرایی و متصدی آن حکمی صادر نکرده چون ظاهرا به نتیجه دلخواه نرسیده است.

البته که رئیس تازه وارد فدراسیون بسکتبال اشراق لازم و کامل را نسبت به این فدراسیون دارد و سعی داشته طی این مدت به مرور نسبت به تقویت و احیای خیلی از بخش‌ها اقدام لازم را داشته باشد. احکامی که برای معرفی سرپرست کمیته داوران و مسابقات صادر شد، تعیین سرپرست کمیته انضباطی و انتخاب پزشکی، معرفی مسئول روابط بین الملل و حتی انتخاب سرمربی جدید برای تیم جوانان گویای همین مهم است.

جواد داوری حتی نسبت به انتخاب گزینه دبیری فدراسیون بسکتبال هم بی تفاوت نبوده است. وی گزینه‌هایی هم برای این پست در نظر داشته که فضاغلی کاملیان یکی از آنها بوده است. کاملیان از مریان بسکتبال ایران است که سابقه حضور در کادر فنی تیم ملی را هم دارد اما بنا به دلایلی انتخاب و معرفی نهایی آنها به نتیجه نرسیده است.

بعد از استعفاي شبنم کلاهی تا به امروز برای دبیری فدراسیون بسکتبال گزینه قطعی معرفی نشده است. به هر حال گزینه مورد نظر رئیس فدراسیون بسکتبال برای دبیری این فدراسیون، طبق اساسنامه جدید فدراسیون‌ها باید به وزارت ورزش معرفی شود تا پس از تاییده، وی بتواند حکم او را ابلاغ کند. همین پروسه در مدت تعیین تکلیف وضعیت دبیر فدراسیون بی تأثیر نبوده است.

در کل اما به نظر می‌رسد جواد داوری برای تعیین دبیر خود حجتله زیادی ندارد، شاید مسائل و حواشی که در دوره رئیس قبلی پیرامون دبیر فدراسیون ایجاد شده بود بی تأثیر در این حرکت باشد. البته رئیس امروز بسکتبال نباشد تا تصمیم نهایی همراه با استقبال عموم و بدون چالش باشد.

در دوره‌ای که رامین طباطبایی رئیس فدراسیون بود علی توفیق، مسعود عماری و شبنم کلاهی مسئولیت دبیری فدراسیون را بر عهده داشتند. در واقع ورود طباطبایی به فدراسیون بسکتبال (دی ماه سال ۹۶) همزمان با دبیری توفیق بود اما همواره صحبت‌هایی مبنی بر کنار رفتن توفیق مطرح بود تا اینکه بالاخره بعد از ۷ ماه این اتفاق افتاد و وی جای خود را به مسعود عماری داد (مردادماه سال ۹۷) که تا قبل از آن بازرس فدراسیون و به نوعی دست راست رئیس بود.موضوع بازنتسجگی عماری و حواشی ایجاد شده در رابطه با او اما در نهایت طباطبایی را وارد کرد که انتخاب جدیدی برای دبیر خود داشته باشد. وی این بار اقدام به طمانینه رئیس امروز بسکتبال خانم کرد و شبنم کلاهی را سرپرست دبیری فدراسیون کرد (خردادماه سال ۹۹). کلاهی بعد از سه ماه حکم قطعی دبیری خود را از مسعود سلطانی فر وزیر وقت ورزش دریافت کرد. در مورد وی و در مدت کمتر از یک سالی که به عنوان سرپرست دبیری و وزیر در فدراسیون حضور داشت حواشی زیادی مطرح بود به خصوص که او همزمان مسئولیت استان تهران را هم بر عهده داشت.

ورزش

خداداد افشاریان و واکنش تند به درخواست مدیر استقلال

فدراسیون متعلق به شما نیست آقای آجورلو!



رئیس کمیته داوران فدراسیون فوتبال به نام‌ه مصطفی آجورلو و همچنین مصاحبه روز گذشته وی واکنش نشان داد.

به گزارش «ورزش سه»، خداداد افشاریان رئیس کمیته داوران در واکنش به صحبت‌های مصطفی آجرو لو مدیرعامل استقلال که اعلام کرده در هفته‌های پایانی لیگ کارگروه تشکیل شود تا حتی از تیمی ضایع نشود اینطور واکنش نشان داد: فدراسیون فوتبال متعلق به آجرو لو نیست که بخواهد در آن کارگروه تشکیل دهد. آخر لیگ است و ما خودمان حواس‌مان به قضاوت داوران هست. نظر شما احترام است اما این دلال نمی‌شود بخواهیم بعد از صحبت‌های ایشان تصمیم جدیدتری بگیریم، ما دوست داریم آبروی‌مان حفظ شود و به همین دلیل از بهترین داورهای‌مان برای مسابقات لیگ برتر، لیگ یک و حتی فوتسال استفاده می‌کنیم و تلاش می‌کنیم که حق به حقدار برسد. در این خصوص تیم‌ها هم باید به ما کمک کنند.

رئیس کمیته داوران با اشاره به این موضوع که بیانیه نوشتن تیم‌ها تاثیر منفی روی عملکرد داوری‌ها و کمیته داوران داشته، اینطور توضیح داد: بیانیه‌ها خیلی کمیته داوران را آذیت کرده است. صحبت‌هایی که قبل از بازی توسط تیم‌ها بیان می‌شود

سبب می‌شود که انگار بازی از دقیقه ۲۰

بازی شروع شده است و کمی تمرکز را از این تیم می‌برد. البته که کمیته داوران در این خصوص ورود کرده است. این مسایل در هر تیمی که باشد تاثیر منفی روی عملکرد داوری‌ها و کمیته داوران داشته، هیچ جای دنیا انشاق نمی‌افتد. ما به آنها توصیه می‌کنیم که ما داوری کنیم و آنها در زمین بازی کنند. همانگونه که ما به تاکتیک و ارنج تیم‌ها کاری نداریم آنها هم

نسبت به داوران موضع نگیرند.

افشاریان در خصوص اینکه آیا از مجیدی درباره اظهاراتی که داشته، شکایتی صورت گرفته است یا خیر گفت: هر مری در هر حوزه‌ای و در هر تیمی که حضور داشته باشد اگر نسبت به مجموعه داوری صحبتی را انجام دهد لینک مصاحبه‌اش به کمیته انضباطی ارسال می‌شود.

وزیر ورزش:

اقدام سازمان ورزش شهرداری تهران ستودنی است



اخلاقی از دبیراز تا کنون در ایران زمین جاری بوده است، عنوان کرد: عزم و اقدام سازمان ورزش شهرداری تهران و فدراسیون ورزش‌های پهلوانی زورخانه‌ای برای برپایی این مراسم ستودنی و ایثار، جوانمردی، گذشت و دستگیری، زاینده فرهنگ پهلوانی است که از دبیراز با این مردم و پهلوانانش عجبی بوده است.

همچنین مهر علی باران چشمه رئیس فدراسیون ورزش‌های زورخانه‌ای و کشتی پهلوانی مشارکت با سازمان ورزش شهرداری تهران برای برگزاری

روزهای تعطیل فوتبال تعطیل!

کج سلیقگی سازمان لیگ در ۶ هفته پایانی



مسابقات در روزهای غیر تعطیل صورت گرفته بود چرا که اکثر هوادارانی که می‌خواهند به ورزشگاه بیایند در روزهای میانی هفته این امکان را ندارند.

با این حال سازمان لیگ بدون توجه به این مورد برنامه شش هفته پایانی را اعلام کرده است. سهیل مهدی در گفتگو با خبرنگار مهر، درباره برنامه فترده ۶ هفته پایانی رقابت‌های لیگ برتر فوتبال گفت: یو راه بیشتر نداشتیم. اینکه بتوانیم بازی‌ها را قبل از فیفا دی خردادماه که از نهم

ماون جنجالی همچنان بدهکار است

باشگاه پرسپولیس منتظر اسناد مبهم ارزی – ریالی ابراهیم شکوری



سازمان بورس، بدهکار شناخته شد.

قبل از انتشار اسم شکوری به عنوان بدهکار ۷۹۲ میلیون تومانی، باشگاه پرسپولیس خواستار ارائه اسناد از سوی معاون اجرایی پیشین باشگاه پرسپولیس

اخبار

عملکرد سرمربی ایرانی نظر مدیران ورزش آندونزی را تغییر داد!

عملکرد تیم ملی فوتسال مردان آندونزی با حضور سرمربی ایرانی، باعث بازنگری و تغییر نظر مدیران ورزش این کشور برای مسابقات جنوب شرق آسیا شد. به گزارش خبرنگار مهر، مسابقات ورزشی جنوب شرق آسیا کمتر از یک ماه دیگر به میزبانی ویتنام برگزار می‌شود. کشور آندونزی هم در رسته‌های مختلف در این مسابقات حضور دارد.

آندونزی برای مسابقات فوتسال این رقابت‌ها ابتدا قصد داشت تنها تیم بانوان را به ویتنام اعزام کند اما عملکرد تیم ملی مردان در مسابقات انتخابی جام ملت‌های آسیا، باعث بازنگری در این تصمیم شد.

تیم ملی مردان آندونزی در مسابقات انتخابی جام ملت‌های آسیا موفق شد به فینال این بازی‌ها راه یابد و با هدایت محمد هاشم زاده سرمربی ایرانی به عنوان نایب قهرمانی برسد. آندونزی با این عملکرد، جواز حضور در مرحله نهایی جام ملت‌های آسیا را کسب کرد.

این موضوع باعث شد تا مدیران ورزش آندونزی قید اعزام تیم بانوان به مسابقات جنوب شرق آسیا برزنند و به خاطر بیشتر بودن شانس تیم ملی مردان برای کسب مدال، تیم هاشم زاده را جایگزین تیم زنان کردند.

👉👉👉👉👉👉

مردم از ورزش کردن دور شده‌اند

رئیس فدراسیون ورزشهای همگانی از همه دستگاہ فداخواست برای تأمین سلامت مردم به کمک این فدراسیون بیابند تا هزینه های درمان در کشور کاهش پیدا کند.

به گزارش خبرگزاری مهر، افشین ملایی که در مجمع انتخابات ریاست هیات همگانی یزد صحبت می کرد با اشاره به اقداماتی که این فدراسیون در سال ۱۴۰۰ انجام داده است، ابراز امیدواری کرد با حمایت وزارت ورزش و کمک نهاده‌ها و سازمان های مختلف در سال جدید قدم های بزرگی برای تأمین سلامت مردم ایران برداشته شود.

ملایی با اشاره به فرمایشات مقام معظم رهبری مبنی بر این که در کلام و پیام های مسئولان نباید ناامیدی وجود داشته باشد خاطرنشان کرد: به عنوان مسئول ورزش همگانی و کسی که در بطن توسعه ورزش همگانی است و سابقه فعالیت در ورزش قهرمانی را هم دارد از همه مسئولان و نهاده‌ها ووزارتخانه درخواست می‌کنم برای تأمین سلامت مردم و رفع کم تحرکی در کشور به کمک فدراسیون ورزشهای همگانی بیایند. وی با بیان این که باید پذیریم سلامت مردم و آمار ورزش کردن آنها در شرایط خوبی قرار ندارد ادامه داد: آماری که از میزان ابتلای مردم به بیماری های غیرواگیر خصوصا دیابت منتشر شده است نشان می دهد برخی از این بیماری ها افسارگسیخته شده اند و عیززان برتمداری را از خانواده ایرانیان به کام مرگ می کشاند.

افشین ملایی تأکید کرد: با وجود این که زیرساخت های خوبی در کشور وجود دارد اما چالش اصلی این است که باید نگاه ها به ورزش همگانی و ارزش این حوزه تغییر کند. ارزش یک مربی در حوزه ورزش قهرمانی بیشتر از ارزش یک مربی در حوزه ورزش همگانی است. این نگاه باید تغییر کند و بازمبنی های اساسی باید صورت بگیرد. این وضعیت باید برعکس یا حداقل متعادل شود و ارزش یک مربی همگانی برابر با مربی فعال در ورزش قهرمانی شود.

رئیس فدراسیون ورزشهای همگانی با انتقاد از توجه بیش از اندازه مسئولان به ویژه صنایعما به ورزش های قهرمانی گفت: اگر می خواهیم جامعه سالمی داشته باشیم باید ورزش همگانی در اولویت مسئولان و رسانه ها قرار گیرد.متأسفانه در سالهای گذشته بیشترین توجه و بیشترین بودجه در اختیار ورزش قهرمانی قرار گرفته است که این نگاه و این توجه باید برعکس یا متعادل شود چون مخاطبین این فدراسیون همه ایرانیان می‌باشندملایی با تأکید بر این که نسبت به سالهای گذشته گرایش مردم به ورزش کم شده و مردم از ورزش کردن دور شده اند گفت: اصلی ترین سوال ما از همه مسئولان و تصمیم گیرندگان این است که چرا مردم از ورزش دور شده اند؟ چرا مردم برای سلامت خودشان هم که شده ورزش نمی کنند و گرایش به این سمت نازندگی ادامه داد: متأسفانه ورزش قهرمانی ۹۰ درصد توجهات و بودجه ورزش را به خود اختصاص داده و صنایعما و رسانه ها هم انتقادات این حوزه را در بوق و کرنا می کنند در حالی که ورزش همگانی که با سلامت مردم سروکار دارد، تنها مانده است. ما دشمن ورزش قهرمانی نیستیم اما آنجا که پای سلامت مردم در میان باشد همه باید احساس مسئولیت کنند.ملایی ادامه داد: اگر الان هشدارهای لازم را می دهیم دلایش این است که آمار ابتلا به بیماریهای غیرواگیر و مرگ و میر ناشی از این بیماری ها که سرمنشا آن کم تحرکی و چاقی است رو به افزایش گذاشته و رنگ خطر را برای سالهای آینده به صدا درآورده است.رئیس فدراسیون ورزشهای همگانی ادامه داد: پرسش اساسی این که است که چگونه فطور فدراسیون ورزشهای همگانی که مسئول تأمین سلامت حدود ۸۵ میلیون ایرانی است باید سالانه ۵ میلیارد تومان بودجه داشته باشد اما یک باشگاه ورزش قهرمانی سالانه بالای ۱۰۰ میلیارد تومان بودجه دارد؟ آیا این عدالت است؟ آیا با این شرایط فدراسیون همگانی به تنهایی می تواند سلامت مردم ایران را تأمین کند؟ سلامت مردم باید دغدغه نظام جمهوری اسلامی باشد.ملایی با بیان این که در اجرای این مسئولیت خطیر احساس تنهایی می کند خاطرنشان کرد: بسیار امید داشتیم که در دولت آقای رئیسی به ورزش همگانی توجه شود و رویکرد گذشته تغییر کند اما تاکنون هیچ تغییری در روند گذشته صورت نگرفته است و ورزش همگانی همچنان جزو فدراسیون های درجه دو و سه است.

بهترین قضاوت خودشان را داشته باشند. وی در خصوص عملکرد عرب براقی در دیدار استقلال و نساجی در جام حذفی که بعد از حذف شاگردان فرهاد مجیدی انتقادات زیادی را در پی داشته، گفت: در این دیدار حقی ناقح نشد. داوری بسیار عالی بود و حتی ناظر داوری به ایشان نمره بسیار خوب داد. حتی در آن صحنه گلی که استقلال‌ها معتقدند سالم بوده ما بارها صحنه را بازمبنی کردیم. پنج ثانیه قبل از صد ثمر رسیدن گل همان مهاجمی که گل زد روی مدافع شسازری را انجام داد و صد در صد خطا بود.

افشاریان در پایان در خصوص اظهارات علی خسروی به عنوان عضو کمیته داوران در صفحه شخصی‌اش علیه فرهاد مجیدی استوری‌هایی منتشر کرده و اینکه آیا این موضوع خللی روی عملکرد این کمیته خواهد داشت یا خیر گفت: من دیروز با وی (علی خسروی) صحبت کردم و از او خواستم که این مسایل را به پایان برساند. درست است که ایشان در صفحه شخصی‌اش مسایلی را عنوان کرده اما بار حقوقی کمیته داوران بر عهده بنده است. در این چند وقت به وی بی‌محابه حمله شد اما ما نمی‌گذاریم آرامش از جامعه داوری برود و هر کسی که هم رعایت نکند طبق قانون با وی برخورد می‌کنیم.

ایمن برنامه را به فال نیک گرفت و بیان کرد: گلریشان؛ آیینی است دیرینه برای دستگیری از مستمندی و نیازمندان که از دبیراز با روح فرهنگ پهلوانی درآمیخته شده است.

احسان شسریفی شهردار منطقه ۵ تهران نیز، برگزاری این برنامه را فرصتی برای تقویت ظرفیت‌های فرهنگی و پهلوانی برشمرد و خاطرنشان کرد: این برنامه به مناسبت میلاد حضرت امام حسن مجتبی (ع) برگزار شد تا دل خانواده‌هایی که عزیزانشان برای جرائم غیرعمدی در اسارت هستند، یاد شده.

گفتنی است آیین یاد شده، روز جمعه ۲۶ فروردین ماه جاری از ساعت ۱۸ تا ۱۹ در زورخانه «جوآرمردان شهدای کن» با حضور چهره‌هایی همچون امیر قلمه‌نوعی، پهلوان محمودی، امیر عرب، حسام احسان، نجات و جمعی از قهرمانان، روسای فدراسیون های ورزشی و پهلوانان پایتخت برگزار شد.

آخر هفته برگزار نمی‌شود، یادآور شد: مجبور بودیم چهار الی پنج روز یک‌بار بازی‌ها برگزار کنیم. در چنین تقویم فشرده‌ای چاره‌ای جز بازی در وسط هفته نداشتیم. بدون شک حضور هوادار یکی از لذت‌های مهم در فوتبال است که امیدوار هستم شاهد ادامه حضور آنها و ریشه کنی بیماری کرونا در کشور باشیم.

وی درباره همزمانی برنامه هفته پایانی با اردوی تیم فوتبال امید تأکید کرد: مهره‌های بعضی از تیم‌های لیگ برتری تأثیر گذار در تیم‌های خود هستند. واقعا چاره‌ای جز اتمام بازی‌ها قبل از فیفا دی نداشتیم. احتمالا آقای مهدوی کیا با مساعدت دو سه باشگاه لیگ برتری، بازیکنان خود را به طور کامل در اختیار خواهند داشت تا تیم امید، حضوری مقتدرانه در بازی‌های ازبکستان داشته باشیم.

مهدی درباره زمان برگزاری بازی‌های فصل آینده لیگ برتر تصریح کرد: دوست داریم قبل از شهریور ماه لیگ را شروع کنیم. منتظر برنامه آقای اسکوچیچ هستیم. او باید برنامه‌های خود را ارائه دهد تا به مشکل نخوریم.

همچون گذشته اسناد مالی و اخبار پر حاشیه را از طریق صفحه شخصی خود در فضای مجازی منتشر می‌کند تا نشان دهد همچنان علاقه زیاد به این قضا دارد.

شکوری که هزینه‌های پرداختی به رادوشوویچ، هزینه سفر پرسپولیس به گوا هند و … را دلایل اعلام او به عنوان بدهکار مطرح کرده است قصد دارد در چند روز آینده با حضور در ساختمان باشگاه در این‌باره پاسخگو شود.

با این حال مسئولان باشگاه پرسپولیس معتقدند ابهامات مالی دیگری نیز در دوران حضور شکوری وجود دارد که فعلا قصد رسانه‌ای کردن آن را نداشته و منتظر حضور او در باشگاه برای حل و فصل این موضوع هستند.

